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L Généralités
Afin de respecter les prescriptions de sécurité selon VDE
0860 H/... 69, respecter les points suivants:

a) Tous les fils conducteurs de tension secteur doivent étre
crochetés sur les cosses a souder de maniére a offrir une
sécurité mécanique.

b) Du coété primaire, n'utiliser que des gaines isolantes d'une
épaisseur minimale de 0,4 mm.

" ¢) Nutiliser que des résistances ininflammables, des conden-
sateurs et des fusibles répondant aux conditions exigées
et ayant les valeurs requises sur le schéma.

d) Du coté primaire, respecter les lignes de fuite et les dis-
tances exigées:

1. Distance minimale entre lgs parties conductrices de
tension secteur et les parties métalliques voisines
(boitier métallique, etc): 6 mm.

2. Distance minimale entre les pdles du secteur: 3 mm.

3. Distance minimale entre le transformateur et I'équerre
de fixation: 1 mm.

e) La tension d'essai entre les pdles du secteur et les piéces
voisines (boitier métallique, embases de raccordement,
etc) doit étre de 3000 Vett. Veiller a n'utiliser dans cet appa-
reil que les transistors et les diodes répondant aux spécifi-
cations exigées. Si vous voulez monter dans l'appareil des
transistors autres que ceux exigés, il faudra au préalable
demander I'accord du SAV central. Pour les transistors de
stabilisation T 111/T 511 (BD 135-16), n'utiliser que ceux
de la firme Valvo.

Veiller a ce que tous les condensateurs et condensateurs
chimiques aient bien les tensions de fonctionnement pres-
crites et possédent les propriétés spéciales requises (MKT,
FKC, Tantale, etc). Le transformateur secteur doit étre
solidement vissé afin d'éviter tout bruit perturbateur da a
des vibrations.

Les surfaces d'appui des transistors sur le radiateur doivent
étre parfaitement propres. Ces transistors doivent étre lar-
gement enduits de pate au silicone. Les vis de fixation pour
les transistors finals doivent étre bien serrées.

Veiller a ce que le disjoncteur thermique soit bien sur toute
sa surface en contact avec le radiateur.

De fagon générale, effectuer les mesures de tension conti-
nue sur les transistors et, en particulier, dans la partie HF-F!
et dans la partie BF, atravers une résistance isolante (direc-
tement sur I'objet & mesurer). Pour les mesures HF et BF,
utiliser une sonde faiblement capacitive (< 10 pF).

Pour les mesures de tension sur des points sans potentiel
de masse, veiller a ce que la connexion de masse du volt-
métre se trouve sur celui des deux points de mesurequiala
plus faible impédance.

Pour les travaux de soudure a proximité de bobines a
noyau de fer HF ou a noyau ferrite, ne pas utiliser de fer
a souder magnétique sans prendre des mesures de blin-
dage particuliéres.

Fig. 1

1. Instructions de démontage

Nota: les figures se référent au Receiver 3000.

Boitier supérieur

1. Défaire les vis@sur les cotés et sur le fond de I'appareil.
2. Soulever le boitier supérieur (Fig. 1).

Chassis

1. Défaire les vis repérées par la Iettre@sur les Fig. 2 et 3.
2. Soulever le chassis.

Fa(;ade
. Défaire les vis ©) (Fig. 2 et 3).
2. Retirer les leviers et les boutons.
3. Enlever le bouton de syntonisation aprés avoir 6té les 2 vis
sur le cabestan.
4. Enlever la vis qui se trouve derriére le bouton de syntonisa-
tion et tirer la fagade vers I'avant.
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Fig. 3

C.l. mémoire
1. Oter les 4 vis@(Fig. 3).
2. Eniever les liaisons enfichables et sortir le C.I. mémoire.

Fréquencemetre (R 3000/T 3000)
1. Défaire la vis @) (Fig. 3).

2. Pousser I'étrier (&) vers larnere
3. Sortir le fréquencemétre.

. Réglage du point de travail de 'amplificateur
BF (R 2000/R 3000)

Avant de mettre I'appareil sous tension, amener le poten-

tiometre du courant de repos R 147/R 547 en butée a gauche.

Mettre L 1 et L 2 en position “Aus” (hors service).

. A T'aide d’un transformateur réglable, augmenter la tension

secteur jusqu’a sa valeur théorique; la puissance consommée
doit rester < 25 W,




Raccorder un millivoltmétre de tension continue aux points W

et Vde I'étage final pour les deux canaux.

A l'aide de R 147 et R 547, régler lachute de tension entre Wet
a 30 mv 4+ 10%, le radiateur étant froid.

En cas de variations du courant de repos n’entrant pas dans le

réglage, cela atteste d’'un mauvais contact thermique des tran-

sistors finals avec le radiateur.

Contréler le courantde repos en fonction de la tension secteur.

Pour des variations de la tension secteur de + 10 %, le courant

de repos doit varier au maximum de 4 5 mV.

Symétrie:

Sur les sorties HP, raccorder un voltmetre de tension continue,

plage 1 V (300 mV), position médiane.

La tension moyenne doit varier au maximum de 4+ 100 mV.

IV. Contréle de 'amplificateur BF (R 2000/

R 3000)
Pour tous les contrdles et les mesures BF, et sauf indications
contraires, respecter les conditions suivantes:

Entrée de mesure TB 1, touche “TB 1” enclenchée.

Position des commutateurs: “Linear”, “L 1".

En TB, Monitor, injecter le signal a travers 22 kQ et en PU-

Magnet., a travers 2,2 kQ.

Placer les réglages de tonalité et de balance en position

médiane et ouvrir le réglage de volume au maximum.

Boucler les sorties HP avec des résistances ohmiques non

inductives R =4 Q + 0,5%, 50 W.

a) Puissance de sortie sur 4
La tension secteur théorique est de 220V + 1%; L 1 en
service. On obtient une puissance de sortie de 2 x 50 W
(14,14 Verr) pour Kiota 1 kHz = 0,05 % (R 2000) et 0,02 %
(R 3000).

b) Largeur de bande de puissance (—3 dB)
Pour une fréquence de mesure de 80 kHz, la puissance de
sortie sur 4 Q est de 2 x 25 W (£ 10 Veit) pour un taux de
distorsion Kot << 1%.

c) Sensibilité d’entrée pour 2 x 50 W (214,14 Vett)

La fréquence de mesure est de 1 kHz. On admet une tolé-
rance de 4 1,5 dB.

TB T TBIl: 175 mv
Monitor: 175 mv
PU-Magnet. Low: 3.2 mV

High: 1,6 mv
d) Tension d’entrée maximale
Fréquence de mesure: 1 kHz.
TBI1, TBII: = 8V pour Kwot< 1%
Monitor: 2 8VpourKwt<1%
PU-Magnet., Low: =140V pour Ktwot< 1%
Ne pas surmoduler I'amplificateur final.
e) Réponse en fréquence linéaire, -1 dB
Fréquences de mesure: 40 Hz, 1 kHz, 20 kHz.
Les réglages de tonalité ne doivent pas étre a plus de 10°de
leur position médiane, pour une réponse en fréquence
linéaire.
f) Resistance d’entrée
1. TB/TAPE 1, 2, Tuner
Raccorder le générateur BF sur I'embase TB/TAPE 2,
contact 3/5-2.
Enclencher le commutateur TB/TAPE 2; régler la tension
du générateur & 500 mV/1 kHz et raccorder le voltmétre
BF sur 'embase HP. A I'aide du réglage de volume, régler
14,14 Vet © 50 W/4 Q sur les embases HP.
Injecter le signal de 500 mV/1 kHz a travers 470 kQ.
La tension BF sur les embases HP peut chuter de 6 dB.

2. PU/PHONO

Raccorder le générateur BF sur 'embase PU/PHONO

contact 3/5-2.

Enclencher le commutateur PU/PHONO.

Raccorder le voltmétre BF sur 'embase HP.

La tension du générateur est de 5 mV/1 kHz.

A l'aide du réglage de volume, régler 14,14 Vet 2 50W/4 Q

sur les embases HP.

Injecter la tension du générateur 5 mV/1 kHz A travers

47 kQ.

La tension BF sur les embases HP doit chuter de 6 dB.
g) Correction PU-Magnétique

Commuter lappareil sur “PU-Magnet”, le commutateur

de sensibilité sur “low”.

A laide du générateur BF, injecter 5 mV a travers une

résistance série de 2,2 kQ.

Fréquence de référence 1 kHz = 0 dB.Tolérance + 1 dB

Fréquences de mesure:

40 Hz 250 Hz 1 kHz 4 kHz 16 kMz
Réponses en fréquence:
+17,8dB+65dB 0dB —6,5dB —17,8dB

h) Plage de réglage de la tonalité
Fréquence de référence 1 kHz 4 0 dB.
Réglage des graves: fréquence de mesure 40 Hz,
relevement max.: 15dB 4 1,5 dB
abaissement max.: 15 dB + 1,5 dB

Réglage des médiums: fréquence de mesure 2,5 kHz,
relevement max.: 11dB 4 1dB
abaissement max.: 11 dB 4+ 1 dB

Réglage des aigués: fréquence de mesure 16 kHz,
relevement max.: 14 dB 4 1,5 dB
abaissement max.: 14 dB + 1,5 dB

i) Plage de réglage de la balance
Fréquence de mesure 1 kHz:
relevement max.: 3dB 4+ 1,5dB
abaissement max.: 12 dB 4 1,5 dB

k) Physiologie (Contour)
Placer les réglages des graves, aigués et médiums en
position “Linear”. Placer le commutateur "Linear-Contour”
en position “Contour”.
Placer le potentiométre de volume de telle sorte que le
curseur se trouve en regard de la prise inférieure, ce qui
correspond au 14™ cran a partir du bas (pos. 14 sur la fa-
cade).
Fréquence de référence: 1 kHz £ 0 dB
Fréquence de mesure 40 Hz :
relévement 16 dB 4 1,5 dB
Fréquence de mesure : 12,5 kHz
relévement 6 dB + 1,5 dB

1) Ecarts entre les canaux
Placer les réglages des graves, aigués et médiums en
position médiane.
Pour une fréquence de mesure de 1 kHz, régler un écart
entre les canaux de 0 dB a l'aide du réglage de balance.
Pour toutes les positions des réglages de graves, aigués et
médiums, les écarts entre canaux peuvent étre de 2 dB
max. dans la plage de fréquence de 40 Hz — 16 kHz.
Les écarts de synchronisme des réglages de volume et de
physiologie entre “ouvert au maximum” et — 50 dB sont,
danslaplage 40 - 250 Hz = 2 dB max.

250 Hz - 16 kHz — 2 dB max.

m) Rapport signal/bruit non pondéré
Raccorder un voltmétre BF avec filtre passe-bas fgl —31,5Hz,
fg Il = 20 kHz et affichage de la valeur créte selon DIN
45 405, sur les embases HP.
Il est indispensable de blinder les résistances de charge
pour la mesure de la tension de bruit, juste sur les prises
entrée.
1. Entrée TB |, TB 11, Monitor:
Pour mesurer la tension de bruit, boucler les entrées
TB avec 22 kf) / 250 pF par canal.
Le niveau d’entrée pour la fréquence de mesure (1 kHz)
est de 0,5 Vet
Rapport signal/bruit non pondéré:
pour 2 x 50 W = 90 dB
pour 2 x 50 mW = 66 dB (R 3000)
> 64 dB (R 2000)
2. Entrée PU-Magnet.
Pour mesurer la tension de bruit, boucler I'entrée PU
avec 2,2 kQ par canal.
Niveau d'entrée de la fréequence de mesure (1 kHz):
5 mVett..
Rapport signal/bruit non pondéré:
pour 2 x 50 W: = 70 dB (R 3000)
= 66 dB (R 2000)
pour 2 x 50 mW: = 64 dB (R 3000)
= 62 dB (R 2000)
n) Diaphonie

Raccorder un voltmétre BF a travers un filtre passe-bas
fg = 20 kHz, sur les embases HP ; mesurer la valeur effec-
tive.

Boucler 'entrée TB du canal non modulé avec 22 kQ
/250 pF.

Diaphonie pour:

20 Hz - 20 kHz = 40 dB

1 kHz > 60 dB

o) Controle de 'enregistrement TB et sortie Line

Commuter I'appareil sur TB 1. Appliquer 1 kHz (7 Vett) sur
l'entrée TB | & travers 22 kQ.
Le niveau BF sur les sorties Line doit étre de 5,3 Veit sur
47 kQ pour un taux de distorsion Ktot<< 1% 4 0,5dB. Surla
sortie TB I/TB I, on doit avoir une tension de 275 mV 4 1dB
sur 47 kQ.



p) Contrédle du systéme automatique anti-court-circuit
Fréquence de mesure: 1 kHz.
Moduler 'appareil sur un canal a travers I'entrée TB.
La puissance de sortie du canal modulé est d’env. 50 W sur
4Q.
Court-circuiter la sortie HP du canal modulé.
La puissance consommée par I'appareil ne doit pas aug-
menter par rapport a précédemment (bouclage de 4 Q).

q) Controle du circuit de protection des haut-parleurs
Commuter 'appareil sur “TB”; L 1 et L 2 en service.
Le réglage de volume doit étre fermé. Ne pas boucler les
sorties haut-parleurs.
Appliquer +5 V au point de mesure @
Les relais HP doivent se mettre hors service.
Ne plus appliquer la tension continue ; appuyer de nouveau
sur la touche TB.
Les relais HP doivent de nouveau se mettre en service.

r) Réglage de l'interrupteur secteur
Aprés la mise en service de l'appareil, les relais HP ne
doivent répondre qu’'au bout de 3-5 secondes.
Régler l'interrupteur secteur en pliant 'équerre de fixation
a l'aide d'un tournevis, de telle sorte que, lorsque I'on met
I'appareil hors service, les relais HP soient hors service
avant que la tension secteur ne soit coupée.

V. Tension de syntonisation 30 V

1) R 2000/R 3000

Commuter I'appareil sur “M" ; AFC hors service, bloc de présé-
lection sur “U".

Raccorder un voltmetre digital Ri = 10 MQ au point de mesure

Placer R 8 en butée a droite.

Tourner le bouton de syntonisation en butée a droite.
Régler R 14 pour obtenir 30 V + 100 mV.

Tourner le bouton de syntonisation en butée a gauche.
Régler le potentiomeétre ajustable avant couplé au potentiomeé-
tre d’'accord R 1001, pour obtenirunetensionde 1V 4+ 10 mV au
point de mesure .

Commuter ensuite 'appareil sur “U” (FM) et mettre 'AFC hors
service.

Régler le potentiométre ajustable arriére couplé au potentio-
metre d’accord R 1001, pour obtenir une tensionde 2,7 V + 50
mV au point de mesure V) .

Régler R 8 pour obtenir 2,95V + 10 mV au pointde mesure ().
Vérifier qu'un émetteur 87,5 MHz peut encore étre syntonisé
avec precision.

2) T 3000 . .

Important: Pour toutes les mesures relatives au T 3000, et sauf
indications contraires, le potentiométre de niveau R 257/258,
doit se trouver en position médiane.

Réglage:

Placer I'appareil sur “M". Raccorder un voltmétre digital
Ri=10MQ au point de mesure @ Placer R 166 en butée a
gauche. Tourner le bouton de syntonisation en butée a droite.
Reégler R 162 de fagon a obtenir 30 V 4+ 100 mV.

Tourner le bouton de syntonisation en butée a gauche.
Régler le potentiométre ajustable avant R 2 couplé au potentio-
métre d'accord, pour obtenir une tension de 1V 4+ 10 mV au
point de mesure

Placer I'appareil sur “U” et mettre 'AFC hors service. Régler le
potentionmetre ajustable arriére R 3 couplé au potentiométre
d’accord, pour obtenir une tension de 2,7 V + 50 mV au point
de mesure (V). Puis régler R 166 de facon a obtenir 2,95 V +
10 mV au point .

Vérifier qu'un émetteur 87,5 MHz peut encore étre syntonisé
avec précision.

VI. Alignement AM

1) R 2000

Effectuer I'alignement Fi avec une tension d’'entrée la plus
faible possible pour éviter une déformation des courbes.
Raccorder I'oscilloscope a la masse au point de mesure @ et
le générateur a I'entrée antenne point 1, a travers une anfénne
fictive.

a) Alignement FI .
Commuter le générateur sur 560 kHz.
Régler la tension de syntonisation a 1,79 V 4+ 1%.
Régler I'oscillateur PO @ de fagon a obtenir une courbe FF
symétrique a la fréquence moyenne, sur l'oscilloscope.
Aligner le circuit accord PO (3) sur maximum.
Aligner le circuit () sur maximum et en symétrie.

b) Alignement HF (PO)
Raccorder le générateur a 'embase antenne a travers une
antenne fictive.

Commuter le générateur AM sur 560 kHz. Régler la tension
de syntonisation 4 1,79 V 4+ 1%.

Aligner I'oscillateur PO (1) sur maximum.

Commuter le générateur AM sur 1450 kHz. Régler la ten-
sion de syntonisation & 16,24 V 4 1%.

Aligner l'oscillateur PO (2) sur maximum.

Aligner le circuit accord PO (@) sur maximum.

Répéter encore une fois le réglage.

Commuter le générateur sur 560 kHz. Régler la tension de
syntonisation 4 1,79 V 4+ 1%.

Aligner le circuit accord PO (3) sur maximum.
Commuter le générateur sur 1450 kHz. Régler la tension
de syntonisation &4 16,24 V + 1%.

Aligner le circuit accord PO @) sur maximum.

Répéter I'alignement du circuit accord PO, en alternance,
jusqu’a I'obtention d’un réglage optimal.

c) Alignement HF (GO)

Raccorder le générateur sur 'embase antenne, a travers
une antenne fictive.

Commuter le générateur AM sur 142 kHz. Régler la tension
de syntonisation a1V + 1%.

Aligner I'oscillateur GO (&) sur maximum.

Aligner le circuit accord GO () et l'oscillateur GO &) de
nouveau sur maximum,

Commuter le générateur AM sur 355 kHz.

Syntoniser I'appareil; on doit pouvoir obtenir cette fré-
quence de 355 kHz.

Commuter le générateur AM sur 160 kHz.

Syntoniser 'appareil et aligner sur maximum.

Aligner le circuit accord GO () sur maximum et en symé-
trie.

Syntoniser I'appareil et aligner sur maximum.

Aligner le circuit accord GO sur maximum.

Répéter 'alignement du circuit accord GO, en alternance,
jusqu’a I'obtention d’'un réglage optimal.

2) R 3000/T 3000

Raccorder la sortie du générateur AM a travers une antenne
fictive sur I'entrée DIN AM (étrier vertical). Raccorder 'oscillo-
scope au point de mesure @ (3,9 K/820 pF). Raccorder un
millivoltmétre BF sur 'embase de sortie BF point 3 ou 5 et un
voltmétre de tension continue au point de mesure X) (jusqu’a
4 V).

a) Contrdle de la tension de fonctionnement
Commuter I'appareil sur “M”. Au point de mesure @ on
doit avoir une tension de 11,4 - 12,6 V.

b) Alignement FI
Commuter le générateur sur 560 kHz.
Régler Ia tension de syntonisation a 1,8 V. Mesurer au
point
Régler I'oscillateur PO @ defagon & obtenir une courbe Fl
symétrique a la fréequence moyenne sur 'oscilloscope.
Aligner le circuit accord PO (é sur maximum.
Aligner le circuit FI () sur maximum et en symétrie.

c) Alignement HF (PO)
Commuter le générateur AM sur 507 kHz.
Aligner l'oscillateur PO (1) sur maximum.
Commuter le générateur AM sur 1625 kHz.
Aligner I'oscillateur PO (@) sur maximum.
Aligner le circuit accord PO sur maximum.
Répéter l'alignement des circuits oscillateurs 1 et 2,
en alternance, jusqu’a I'obtention d'un réglage optimal.
Commuter le générateur sur 560 kHz.
Syntoniser I'appareil sur 560 kHz et aligner sur maximum et
en symétrie avec le circuit accord PO ).
Commuter le générateur sur 1450 kHz.
Syntoniser I'appareil sur 1450 kHz et aligner sur maximum
et en symétrie avec le circuit accord PO @
Répéter I'alignement en alternance jusqu’al’obtention d'un
réglage optimal.

d) Alignement HF (GO)
Commuter le générateur AM sur 142 kHz.
Aligner I'oscillateur GO (&) sur maximum.
Aligner le circuit accord GO (® sur maximum.
Aligner l'oscillateur GO (8 de nouveau sur maximum.
Commuter le générateur AM sur 160 kHz.
Aligner le circuit accord GO () sur maximum et en symé-
trie.
Commuter le générateur AM sur 320 kHz. Aligner le circuit
accord (@ sur maximum et en symétrie.
Répéter I'alignement en alternance jusqu'a l'obtention
d’un réglage optimal.



e) Taux de distorsion
Commuter I'appareil sur “M”. Fréquence: 1 MHz.
Préparation : raccorder un générateur AM & faible taux de
distorsion.
injecter sur 'entrée DIN AM et a travers une antenne fictive
un signal de 300 mV/1 MHz, modulé & 1 kHz (80 %).
Raccorder un distorsiométre sur la sortie BF point 3 ou 5.
Pour un écart de synchronisme nul, le taux de distorsion
Kot doit étre < 3%. Maximum toléré: 7 %.

1.
Vil. Etalonnage de I'affichage de syntonisation
en AM
Gommuter l'appareil sur “PO”. A l'aide du générateur AM,
injecter un signal de 1 MHz modulé en amplitude & 80 %.
Point zéro : le point zéro de I'affichage de syntonisation AM ne
doit pas étre réglé a part. Pour un niveau HF de 0,14V, seule la
premiére des 13 diodes de I'affichage doit étre allumeée.
“Déviation” maximale : niveau HF 500 mV.
Régler R 83 (R 226 sur le T 3000) de telle sorte que la derniére
diode électro-luminescente soit au seuil de I'allumage.
L'étalonnage de I'affichage de syntonisation en AM doit étre
absolument effectué avant I'étalonnage de 'intensité de champ
en FM, car le réglage AM agit sur la valeur FM et non
inversement.

VHI. Alignement HF-FM

L'alignement HF-FM présuppose que le décodeur FI-PLL a
‘déja été réglé.

Raccorder un voltmeétre a “0” central, continu (plage 1V), entre
les points @) et @ .

Raccorder un voltmeétre continu (calibre 300 mV) entre les
points de mesure © et

Raccorder un voltmeétre dngltal (Ri = 10 MQ)) au point de
mesure

Injecter le signal HF en symétrie sur 'embase antenne (300Q).
Régler le niveau HF de telle sorte que I'indicateur d’'intensité de
champ affiche a peu pres 0,3 V.

Régler la tension de syntonisation 8 22,3V + 30mV (106 MHz)
au point

Reégler le générateur sur une fréquence moyenne de 106 MHz
+ 40 kHz d’excursion.

Régler le condensateur ) du circuit oscillateur de fagon a
obtenir un signal symétrique entre les points ® et @ Aligner
les circuits Fi @ @ et @ (noyaux sortis au maximum) en
alternance pour obtenir une intensité de champ maximale.
Régler les condensateurs d’accord @ ® et pour obtenir
un signal maximum. Régler |a tension de syntonisation 43,18V
4+ 10 mV (88 MHz) au point . Régler le générateur sur une
fréquence moyenne de 88 MHz, excursion 4 40 kHz. Régler la
bobine d'oscillateur &) en symétrie entre (® et

Aligner le circuit d’entrée et les circuits étages prel|m|—
naires © et sur maximum.

Répéter en alternance le réglage du circuit oscillateur etdu cir-
cuit HF jusqu’a 'obtention d'un réglage optimal.

Terminer I'alignement en 106 MHz.

Contréler si le passage au zéro est encore correct pour une
intensité de champ maximale, un faible signal d’antenne et une
excursion de 40 kHz.

En cas d’'un éventuel réglage ultérieur du démodulateur, veiller
A terminer 'alignement par le passage au zéro du circuit @
Contréler si le passage au zéro du démodulateur en quadrature
est encore correct pour une intensité de champ maximale.
Dans le cas contraire, reprendre le réglage des circuits @

® @et©

IX. Alignement HF-FI

a) Deécodeur FI-PLL

Lors du remplacement du décodeur FI-PLL, I'alignement Fi
n’est plus nécessaire; seuls les deux circuits @ et @dans
la partie mélangeur FM et le circuit (€) dansTe décodeur,
doivent étre alignés au maximum d'intensité de champ
(voir § VIII: Alignement HF-FM). Reprendre, en outre, le
réglage de la diaphonie.

Pour le réglage de I'atténuation de diaphonie, il est néces-
saire d'utiliser un générateur FM 2 mV/300 Q.

Un codeur stéréo SC 5 et un miilivoltmétre BF MV 4 ouMV 5

- peuvent suffire. Effectuer les régtages suivants!

b) Réglage du seuil de commutation mono-stéréo
Commuter I'appareil sur “FM”, commutateur MPX en ser-
vice, générateur sur 93 MHz avec une excursion de 19 kHz
+ 5,5 kHz.

La tension HF doit étre de 20 uV 4 2 uV sur 300 Q.
Syntoniser I'appareil avec exactitude. Tourner R 25 de sa
butée a droite, vers la gauche jusqu'a ce que l'affichage
stéréo s’allume. Mettre le commutateur MPX hors service.
L’affichage stéréo doit s’éteindre.

c) Diaphonie -
Commuter 'appareil (syntonisé avec exactitude) en “FM".
Commutateur “Stéréo” et “AFC” en service. Raccorder
un codeur stéréo SC 5 sur 'embase antenne.
Modulation 1 kHz, (10% d’excursion); canal gauche.
Niveau de sortie du générateur 2 mV/300 Q (env. — 30 dB).
Syntoniser trés précisément I'appareil sur la fréquence du
générateur (symétrie entre les broches 18 et 19 du déco-
deur FI-PLL). (Millivoitmétre a point milieu.)

1. Tourner U 2 (R 42) en butée a gauche (masse).

2. Aligner tout d’abord U 1 (R 51) (raffichage stéréo doit
s'allumer), puis U 2 (R 42) sur minimum.
Ne pas retoucher au réglage!
Atténuation de diaphonie = 40 dB.

d) Affichage de l'intensité de champ
Etalonnage de I'affichage minimal et maximal de l'intensité
de champ:
Commuter I'appareil sur “U” (= “FM”), 93 MHz, 1,5 uV sur
300 Q, signal non modulé. Régler R 18 de telle sorte que la
deuxiéme des 13 diodes électro-luminescentes s'allume.
Pour une tension HF de 1 mV, régler R 12 de telle sorte que
ta 11™ des 13 diodes soit complétement allumée.

' — Contrdle de Patténuation de I'effet de fading:

Injecter 1 signal modulé en AM a 10 Hz (90 %), niveau HF
100 V.

Désaccorder lentemént I'appareil jusqu’a ce que le tuno-
scope s'illumine en rouge.

L'indicateur d’accord ne doit pas scintiller.

Mettre I'AFC en service: le tunoscope doit s'ifluminer en
vert. Aprés quoi, la derniére des 13 diodes doit scintiller
pendant env. 3 secondes au rythme de la fréquence de
modulation de 10 Hz. Au bout de ces 3 secondes, l'affi-
chage ne doit plus scintiller.

X. Alignement du filtre passe-bas stéréo 19 kHz
L'appareil se trouve en FM-stéréo.

Générateur: signal modulé a 1 kHz, avec une excursion de
+ 40kHz, canal D, puis canal G, ainsi que la fréquence pilote
de 19 kHz modulée a 4 5,5 kHz.

Régler les circuits @ et de fagon a obtenir le minimum de
fréquence pilote 19 kHz sur les sorties LK et RK.

Niveau de référence: 1 kHz 2 0 dB, mesures sélectives.

R 2000 R 3000 T 3000
19 kHz = 64 dB = 62 dB = 60dB
38 kHz = 58 dB = 55 dB =58 dB

Xl. Contréle de la commutation fréquence-
canal (R 3000/T 3000)

Appuyer sur la touche “fréquence-canal”’
“fréquence”).

Syntoniser I'appareil exactement sur 90 MHz.
Appuyer sur la touche “fréquence-canal” (fonction: “canal”).
L’affichage de la fréquence 90 MHz s'éteint; a la place, on a
'indication du canal 10.

Xil. Contréole de la partie FM

a) Réponse en fréquence en FM
Geénérateur: 1 mV HF ; désaccentuation 50 usec.
Fréquence de référence: 1 kHz.
Fréquences de mesure: 40 Hz; 1 kHz; 6,5 kHz; 12,5 kHz.
La réponse en fréquence pour 1 kHz doit étre de + 1 dB
max.

b) Taux de distorsion en FM mesuré & la sortie BF:

1. Mono: générateur: 1 mV/300 Q; 97,5 MHz
fmod = 1 kHz + 40 kHz d’excursion;;
“AFC” en service
Le taux de distorsion (k2 + k3) & la sortie
doit étre < 0,4 %.
générateur 1 mV/300 Q; 97,5 MHz
fmod = 1 kHz + 40 kHz d'excursion;
modulation stéréo canal D, puis canal G;
excursion pilote = 4 5,5 kHz.

Le taux de distorsion (k2 + k3) a la sortie
doit étre < 0,4%
Mesurer a chaque fois les deux canaux.

¢) Rapport signal/bruit non pondéré en FM
Cette mesure ne peut &tre effectuée qu’avec un générateur
ayant extrémement peu de souffle et peu de, ronflement.
Générateur 97,5 MHz, 1 mV/300 Q.
fmoapour le niveau de référence : 1 kHz 4 40 kHz d’excursion.

Voltmeétre BF avec filtre passe-bas: fgi = 31.5 Hz
fgu—= 15 kHz

(fonctiori:

2. Stéréo:



et affichage de la valeur créte selon DIN 45 405, a la sortie
BF canal G et canal D.

Syntoniser V'appareil avec exactitude, “AFC” en service.
Le rapport signal/bruit, pour une excursion de 40 kHz, est
= 70 dB (valeur effective = 74 dB).

e) Contréle du dispositif anti-variation AFC (R 3000/T 3000)

Commuter le générateur FM sur 93 MHz; niveau HF:
1 mV/300 Q.

Raccorder un voltmétre de tension continue au point O
(tension de syntonisation).

Désaccorder I'appareil de 100 kHz env.

“AFC” en service: mesurer la tension au point O .
“"AFC” hors service: la tension au point O doit varier de
1Venv.

Appuyer sur la touche “U” (= “FM"), “AFC” en service;
tant que la touche “U” est enclenchée, la tension au point
O doit avoir exactement |a valeur mesurée en premier.

Limitation FM (valeur —1 dB)

Commuter I'appareil sur “U” (en FM).

Générateur 97,5 MHz, fmod = 1 kHz, excursion 40 kHz sur
I'entrée antenne.

Syntoniser I'appareil avec exactitude, puis mettre I''AFC”
en service. *

Réduire la tension de sortie HF de 100 uV jusqu’a ce que
la tension de sortie BF chute de 1 dB sur la sortie HP.
Valeur —1 dB: 0,8 - 1,2 4V HF/300 Q.

XIfl. Temporisation (R 3000/T 3000)
Mettre I'appreil en service. Le signal BF doit étre audible et
I'affichage du compteur visible en 3 a 5 secondes.

d) Controle Muting-Tunoscope-AFC

Générateur FM sur 93 MHz, f moa— 1kHz ; excursion + 40 kHz
Mettre R 92 (R 242 sur T 3000) en butée a gauche.
Niveau de sortie au générateur 5 4V/300 Q.
Syntoniser l'appareil avec exactitude. “AFC” et
“Muting” en service.
Régler R 92 (R 242) de telle sorte que la diode verte du
tunoscope s'éteigne et que les diodes rouges a
droite et a gauche s’allument.
Le signal BF, a la sortie, doit chuter d’au moins
40 dB lorsque les diodes rouges du tunoscope sont
allumées.
Augmenter le niveau & 1 mV/300 Q, “AFC” hors service.
Lorsque I'on désaccorde I'appareil de + 60 kHz, 'une ou
autre des deux diodes rouges du tunoscope doit s’allumer
et le signal BF doit chuter de = 40 dB. Mettre alors I'AFC
brievement en service; la diode verte du tunoscope doit
alors s’allumer.

Abgleich-Lageplan

ALIGNMENT SCHEME

T3000
PLAN DE REGLAGE
PIANO DI TARATURA
o—
—0 O O—

o |
o L7 VAV,

0‘|
OEEEOOOOE '

Champ
AM

o | @
FT FI
Fil
- ~ har?p Max £ % %
Champ Min@ | VA 2
Seuil
Stéréa :\?A'H‘;
FNV ® v Ve
@ @&FY
(\)
19 kHz Décodeur G (o] @
D. G. FI-PLL G \]O)
i1 0 =
a4 - iz D

H 6 o0

Muting

M2
VM3 @




Commutateur MPX
D3 X z
v v / Z
ot
» » BF
v Partie FM Décodeur
: FI - PLL
G r il
La D % *
L 1
L ND T T
E‘ 1' {ndicateur
1 Fréquencemétre : de champ Commutateur
| Digita ! et dispositif “AM - FM
l _____ i anti-variation AFQ
H 1
I 79| 7
ihd
w K1 P D1-D13 f
D i H
5. D e
L K 1 H
xow P , =R
A_ Partie AM :
V E2 B !
| nononrd] i
__l r—]]-—-n—-—]]——[]———u——n——‘ Tension de commande AFC |
:
u [F Py i 500 $ AF
Graves Meédiums Algues Bulance rTemporisation
Abgleich-l.ageplan R2000 Alimentation —— Memostat et f—
ALIGNMENT SCHEME R3000 . L sov Tension d'accord stabilisée accord manuel
PLAN DE REGLAGE
PIANO DI TARATURA
] : '
J
: Re Le RF r Lg
RWE eyl VI o
i M
2
F il Fl
i[> VB C.I. HF-FI-AM
' (r amp VHFIH rame
e LI
va I el
+15!

Ly -1 ) StEg E 0V € | p
o | 2P e , ' +15V

Chauffage

@ Bloc FM

00606




Commutateur MPX

SYNOPTIQUE

z %// Affichage stéréo

Moment de mise
en service de I'appareil

Durée du sitence

{Temporisation)

IE Ls| Moment de déclenchement
du relais - HP

i =

U sil

I N\

BF -G -
bécod BF - D - i .
ecodeur Al iitre sse-bas H H
Fl - PLL s gtéréo Silencieux
TA )
| ‘f Commutation
\ = AN\ Correti de source
E 0,0 0":3'0“5 de programme
: Z 2
> TB1
. Co d Ay £
AF Commut.
Silence N TB 2 AV
/}, ,/ // ' 1;@:
4 ke 2
P - ——
D15| D16| D17, AN,
1
A “_P(.l."/qs
4 TB 2 AR
k
: T
L}
-+ 3
H - °)s Commutateur
L: S Moniteur
: 2 Line
' 2%
: Ul o | I
;:;* oo oS5
| 2 Mon. Contréles de
: volume et
H tonalité
1
L—— Memostat et p—— et  Affichage Etage Final
. accord manuel Emetteurs BF
Btabilisée *
Circuit de
protection
des HP
Vers commande
du silencieux
: Inter. M/A
+15V +55V
: T T e +15V +55V +5V
. . +29V T T T
+15V ] . +16V| +55V +86V } +29V
Alimentation +15V ' ‘ ——
R2000 Alimentation
Chauffage —>
R3000
-29V BV Chauffage I
, - - =29V
+ Chauffage | 73000 +
220V~
e 220V~
NOTA: — Les circuits en— — _ n'existent pas sur le R2000. e

— Les étages BF n'existent pas sur le T3000.
Aprés le silencieux, un dernier étage préampli
fournit le signal de sortie BF.



Anzelge-Modul-Platte |, L5tselte

INDICATOR MODULE BOARD |, SOLDER SIDE
CIRCUIT IMPRIME D’INDICATION |, COTE SOUDURES
PIASTRA D’'INDICAZIONE I, LATO SALDATURE

) IC 1 , \?’7 “\9‘5 amd i
TIITITTT m%z:::’
———
i 408
A AT
- B )] D8 D7 D6 DS D4 D3 D2 Dl

Anzelge-Modul-Platte Il, Lstseite

INDICATOR MODULE BOARD I, SOLDER SIDE
CIRCUIT IMPRIME D’INDICATION Il, COTE SOUDURES
PIASTRA D’INDICAZIONE Il, LATO SALDATURE

D17 &

'*i‘

SR uJ
ﬁ“ oo st kol-T1T
L AR, 'Am'g ‘é Al lw K
s J———————— - 3 : rﬁ ‘?G”
';»&, " ~: \,g’sm E
Pl T é LER SRS <I> é"%%%
§ose ] T ose
L B T /Teulorplane\.
Anzeige-Platte, Lstselte stiolqsgiesniA

INDICATOR BOARD, SOLDER SIDE
CIRCUIT IMPRIME D'INDICATION, COTE SOUDURES
PIASTRA D’INDICAZIONE, LATO SALDATURE

Qel

% ‘?2? ’?‘?5?6?’7“2"‘? vy ?1'311 Kl ?:',:2:;

=y : o{}.caz

i 22: BLTE -

E—‘i‘i{ b zghész&z;zén&m&wmst S
e i &

Teiler-Platte, Latseite

DIVIDER BOARD, SOLDER SIDE

CIRCUIT IMPRIME DIVISEUR, COTE SOUDURES
PIASTRA PARTITORE, LATO SALDATURE

Digitaler-Frequenz-Zahler, Litseite

DIGITAL FREQUENCY COUNTER, SOLDER SIDE
COMPTEUR DE FREQUENCES DIGITAL, COTE SOUDURES
FREQUENZIMETRO DIGITALE, LATO SALDATURE



=
=1
— 2

% -2
—— 3

e 3
-
=5
= 5

%

 SIDE

TE SOUDURES

TURE

TE SOUDURES
RE

-—

‘06;1" RO

IXIEEAEEE :_:Z:;'ﬁi% ,
I .T._f_ .—"315 ojleciy ® X T
R}i‘?@ 2 T ©9 2 (@)=

Fcr zcus‘f o g)“,_@ﬂ

R125™ e

D107 ::R117 : R12Y & @ T 122 .,‘f\

O4 O 06 07 08 o IC102 E@—o L Yo o
kpl. 660 @ Cce Ci oo o, (©
T €135 -

i

AM-MODUL-Platte, Lstseite

AM MODULE BOARD, SOLDER SIDE
CIRCUIT IMPRIME AM, COTE SOUDURES  — —— 0202612100 —— — —oas36:3301— -
PIASTRA AM, LATO SALDATURE i

FM-Platte, Lstseite

FM BOARD, SOLDER SIDE

CIRCUIT IMPRIME FM, COTE SOUDURES
PIASTRA FM, LATO SALDATURE

c3z22
R304 22n x
€33t \10k e ~

=3 D301 :
8 09226~
° 708.01 y
Recelver R2000 ’ - .
RS R324y l
’ 15p, 27k 100 i
Receiver R3000 g
Tuner T3000 Ny
19 Y o Y
' - PLL-Dec C 1008 C 1007 C1016
Br. 2/4 ) 33




"

(92 I
s "ero

~SWF 10,7 MA

23 4 5.8 7 .8

b Tl e =

s

0

ts6.
s
R10

see o

st .




- >
o '.%
LI
b -
ct
L
«R2 e
: Cc3 o - - C _<
- g i : L 1
2 AN R
i 09238-650.97 .' S
] %cm cy —i .
;,,.\_5\ = S : —<
38 ?f,@cng sl :
1 22 AL S C?R“g C by
Tf :> M ? R123 e
¢ NO) “@& écns A 4 300 0
8 2@ 85 - T ¢
£ lbf@ lR‘S’I é{x@"’@uT ¥ ém Sy
uTT;éT@” mé) é)éu EL
lf_t:@cae RI63 C77 3(?
~ PO
uTTgé-{ Téém ml_i(?g .
= B _ odcie o5 .,
598y wiQ 5P T 0 OF 2o
°TT A & Tf2 €5005
o 1B é\ e~ O o o 4
: §@ Ruc"g :";_ PACE .
L 2 . s } - S S & . """"'H\J
A; :’@l 2T i?“ l@ 3'(5) ®5 1g
E " Tég | ?Tg K 20—~{H
. -
* © e 2 ag B8 g%é C5001
: @ 8 9= - ® | o
o Epile TR L
- §© g ' ras|  *° |
395, o b238 =, *s |
¥ 63 fﬁ-; ,E;%Eé é §§
5 ) ? C? ? @T 5 «® . Mii
écgams' sz 8 R R26L ®7 1811 niten
§ 5 Tig 8 O o ’ '
m%%?& {éé% é)% o 503 €503 4
0 - & 1 ® 3
B — ) i B ofie C i 5
Lo IEIOS-C 2 B
T C74 1* e e . ine 1
g co - R1 @) eel(@rq o
cs0L 92 nigh .-nm < 131.“.??121?7 * i
5@@_:@55 mcs?z @ s T cos @ [0 :
e c9s oxTEce oRiZ® elle Monitor l‘%
] A o 84 2 I §
P M AOE éﬁé 18 ey | ;
= Py «‘q 121 R & Ci32 R31 3
& c7s . d
' ) “»‘“' it

HF-Platte, Latselte

RF BOARD, SOLDER SIDE

CIRCUIT IMPRIME HF, COTE SOUDURES
PIASTRA AF, LATO SALDATURE

ZF-PLL-Decoder-Platte, Lbtseite

IF-PLL DECODER BOARD, SOLDER SIDE

CIRCUIT IMPRIME DECODEUR FI-PLL, COTE SOUDURES
PIASTRA DECODER FI-PLL, LATO SALDATURE

12



Transistoren " \__/_\___/———\
—t“—- Electrolytique
_F".— Papier .
_".“— Céramique BF324. 414 o
&
=}~ styrotiex (KP/kS) SE él;é'g‘ﬁé 7 7 7 v
B(549.550,560 .
BC328.338 14
GPS AQS 9654-264 97
BL6ST S
—_—— 1/20 W gF 260, 241 |
_ F 40 ' \ (
—{J— ininflammable o Ruhestrom
- 1/10W i 3
links rech!s
—=— 174w
—ED— 1BW

—{¥)— Faible taux de soutfle % (%3%19) 9654 -480.97
~LCT— Métaloxyde % BD13S

- Bobinée

®
I

A - Sik
& BCE Platte
‘ -
Je
be
6P 140 9654-440.97 368
GP 145 9654-44597 _ _ 3.
I
ECB ’——Ix__r_/
2 -Dioden Dioden - Matrix
- - : 18
75V 9654 ~124.01 g
(02/03/04/31) o] — g
Y 19799~ 116.51 1 1 ) H T 1 A 94 "
S6v 19799 -128.91 § : 13 / / ]/f '
3 E 28 35 4B 3
E ’ 78 112 acs &= =] [
Abstimm - Dioden 121 n 31 9 13112

BB 104 /204 GR 19799- 1351 .9- ’ A s e foe] oo [v e [

BB 104/204 BL 19799-135 01 PO ! . ’ ﬂ H H ﬂ H
, * C

Gleichrichter U l] U H u i

hll

B4O £7500/1000 820 -307.97 Displays
BEO (150011000 B1912 SIE 1 1 {1 1 TA TBL TRH UKw W,
RA 105 R  Bdsse Mitten Hohen Balance ’

jlte 10 Nt 1 '

e Beleuc htung Netzschalter

(R ? X g y : / 468 f Thermoschalter

e 5] 19203034 04 8 oa aol3 Kihtkor per

- L (-035 04 ) o 6 1

= 7 C e 4 NRRRRFI
6 5 & ™M
N °)d.p —_—s
19203~ 021 97 E E [ 2C
7A

T2 34 sz & bl e

i2 i 6 1 8 1
\

([oLTo ' s o 3%

Slo  o|2 09223~ HA 1106 R v [ie) e [e) [ee {ee] [ve] fee
( ; s LA FLFLFLFL
'/»1 O el | —

. 5 . e
o |2 o000t g U
slo zg 19202~ gloacy 97T o3 - U v U2 U3 U us Ue U7
7 c hul__c " 10 Eg/SA
) 6 °4‘.P Ahu ©|5 1A 2A 2C
/ \\ -
~— s *1 H
v Sl L
Ansicht Lofseite / SEEN FROM SOLDER SI0E/ 2330 © & O3S
VUE DU COTES DES SOUDURES / VISTA LATO SALD 1E2E i
Ersatztypen i Klammer ()
INTERCH TYPES IN BRACKETS { )
TYPES DE RECHANGE EN PARENTH { ) tst Lin Con - Pta:
TiPp DI RICAMBEIN U ) Lautst N5 -114 00
e

13



UKW AM 4 2
Monitor  LINE TB1] TB1 TA-Magn 750 3000 . KT?OQ
] \ Il

.
5 09238- |.
. 3000 -
tor o 650.97 R10 |
Schalte 1.3 [ : L_\M 10 2 {

123 28/ 1A r el
see \ Y|
164 v ! g IK

v vf v v . . i i
e A A G ;
echts ; b P
/ Trennstelle :
33 59420~ 021-00 SEPARATING POINT <«
) POINT DE SEPARATION -
PUNTO DI SEPARAZIONE =
. 470K
] @ \ / 4 >—H '
“Plalte AM D N : o
m Feldst g 70 End 470
L — > r K

v ;
v v D\V 12 Nuclfa_ ' : ; c!—{
1A4" Muting PG ) E { s
/1 A " A

1€ 6 .‘ - D}OV

1 "< w FIV FV .zogmrfCh ' F
3A . *<05chw H
2/ 5 . b. O O . 2,
E .1'|’ -
* o
: " 3? 59800-

- 3 i 5000 | r : : . . .
,——ﬁj,j?,,,_,, - 5_2 A . >. . © ! andart 53411 111 0 ;
— 58 in .1 U2 ey oA Abstimm nelux. 59311 112 007 ®

— 14 ™ Wi t 2F ; !
T . 0] [E/ widers! : ~
i ' - |
LA [XXXYY] : N CLe
B4 A < e 39577" -
’ s| cioel
~— e sseee R106| < 2155
| l v v 1 187 3°%°¢" 8A ' 2l T4
T L
MW LW 10 —
(|0 efF M ///
1 1
=t
UGl Kopthorer
Monitor Muting MPX 12
- ipeicher - Mod - Plat R102 R104 82%2231-
L ) B9315-116 00 ; M ™ =
o o +4—4—t< ¢
0101 0102
re o © o 9 0 nerst KL Tnatst - J
. . ol o R101
. Memostat . 1.2K R —
iy L JLIIIlllll [ -I
8 1 . (e
. 1
ERERERE! AM Mod - Platte  59311-111.00° cor K
[FRSRIEE——— M_w —_— 0103 53
820p~T" i
01 33K
}M R103/2,2K L 100U I
/708 0103
3o | . TNAT51
: . \ .
$1F 1o i
18 2 - ‘ L. .
N0 000 0L - aascnc-patl] .
zeige Mod Pt ’ - | SRS
315 -115.00
[
1, 2 3 102 10, 106, 301
C 101, 103
101, 102, 1, 104, 106. 10, 107
R 2. 105,
103,

14



R30L D302 0306 R315 1 [~ ? Can
R301 10K 83104(BB204)  BB104(BB204) 27K 7 K —
_623 R”;,GRHW —1—632128‘1 ; @ (331 /s
KLcas |y F08) 839 ¥ mop T Tg3 sl 9% (s 27k
IWOp 7303 R318 Q= 57
D =2a = IEIL B 210 BE ¢
1301 L < % K C6
e (F) A A i . 12p
{ | K
l —
&’ 5312’0“—,[ i 2113 ( ¢ | Fl
-2 A /oy }Ig-ﬁp %226 L5 09223 333.22
: x| +7 (326 70801 3 [17
oo s 09226 09226 ¥4 o0 (1) u1 <127
e T Bl o 200 10K 160 _ ‘ |
g = @ : L 51 T 2
€10 T Soeoy ok R310 7 h )
0 5.00 0303 470 J KJH[329
‘ K TR302 Ba10t.(aazot.) 11220 A
T |0 R306 e Al
- 68K _L 100 T
€306 ) 145V; E312
470p 33ﬂ =~
025 =
(A6 096 1302 2p (327 =
2f>u 1.601  BF32 AT 23 ul
309 £ fRa07 I >
1300 K g9 L KL i
sox (1 T 1™ RILT 2g °
150 . el r
:Platie [%1 L4 = HH
3 470p = At
s 03
i _— i] ING148 ,
? Nets Re &y hadl J
4 @) 4 10K k
(A) o 87 3MAL, F bl
-Platte eroder - Pume
f - BOARD J}J%% —-—u
IRCUIT IMPRIME - HF ; 15
ASTRA - AF A5V M R
12 55 Y]
on o=
689 Standard nED
19203 0306 5z3
- fhe 035 o i (3
{— -! EE '|Ll/63 x
(N7 M9 (122 HI—
R0 6 22u 22p 680 e ¢
3 SOk %1115 022p 63 10 100 R,
L Fj H ﬂ:. I I i R116 805488
HTTTEM
1 3 S 7 8
IC101 TDA1072
0831 -209.02 9
5 W 6 13 n_ 1w 10
(3 R ' 27
o7 OIS lHOB“ 00 1 o3 0P RI23
09223 - fonizs0 SV 2926 2p 1-3% g 100K
86121 I 93 %%?32231 AT
: Is
| 12 L= imy Ve SMV2026
Eg%% 01u é; [12v] SHEN M A1 3
Tuor T2l i7p
= 6
%10355 0106 R109 09223
p
BA2A3 1£102 n 0108
= meigacs | [ 1842 S %gﬂ i AT
_]_ A0 2] (78L1ZALP) \ P
01y Y RIS
©) __[100 8 @BM ¥ Nors:
z;os 108 1 e
Bp 7-35 =}
’ T
['1'142
) 10u/25
34V
LV bet LW i
. 0107 RW7 - RTI
A5 AM NGIST 277K 2.2K
Y N — N _A ¥
3 6 A 7 8
19 13 T 52
0 106 301 105 303, 30 305.109,111,307 308 309, 311, 15 312, 31, 315 316,317, 318, 123, 321, 128, 324, 325,326, 327 18, 13, 135, S 6, 8 12 13
103, 106, 107,108, 306, 112, 13, 36, M7 19 39, 12, 126, 322, 129, 132, 133, 328 7 9
M, 16 18 121, 122, 125, 127 323, 131, 331 329, 1,
106, 10, 107, 100, 108301, 302 303, 30k 306,307, 308, 300, 112, 13,310, 31, 114, 314, 316, 318, 118 321, 322,126,323,32, 128, 129, 5, ) M2, k16 ‘
109, 111, 305, 312,115, 315, 117, 319,119, 122, 124, 130,127 6, 8. 3, A
313, 116, 121,123, 125, 60, 9.

15




223-333.22

{BF&450)

11
BF240

b riga 0
Lop L2t AA119
K [AA112)

[BRB
560

R27

Kl 22 67k K
; =

20 |
‘f I
1 L 6
i1
TEAL20A .
0831-203.02
1
416 9 11 712

13V

K £
- % :
LIS R2 §
I vk}
K
03
TOE—— ‘ 68n 230
ar- Plotte
st |
a
ASVEM
12
N
s W m Y R22 )
o 150K
06 AM
INGTLE 07
Q= (BA317Y Y ING148
25 T Tienm
e R30
e — 15K
R17 R18 [1R19
ﬂ LM S6K ]56“’*13_-’0,("'4 - —
\ FI A H7.E|ﬂ S | d
g 068y M2 arc ° i |
- : H3 '—IlE
4 Aus
oV 7 Pr?w.a I i
{
0| R2 Beayn : |
7 l)-——O—-————— 4
z i) : 1’
BF 245 A :
6 s %
o G ] |
L - —
E‘K, RgEs L |sz9135 I |
22 2 1o >
u—r Toasso | %0 I I 3 T003* :>
| o ! I
il oo , &
63 | Y T 6A-2 :
R15 2 )
477K 2.2¢
1
i 1
:I 3
—3
‘ A

L1213 14,

15,16, 17,

19,

ik, 16, 17,20,

15,

18, 19 2, 22,1001,

30,

wros
o

16



RS2 —-]
1&-,% i (2
=[x R&7 S %“23 > (B%%D
=k b 8K Té.}n Te i 19202-368.97
(46 U A
R4S mﬁx w8 ;
36k| LT FFEL0 21 o
S 19 KHz
—J
Re3 o] £
Tl &% -
.7 1 5 10 . 680p/100
‘1%120 820p/63
(28
0831-603 31 (.40} 68007100
F
9812 13 I}
19KH2
(42 ']
o F 0,67y L<3O
022y e
F
\ —
— Ko 15202-368.97

23 on
13%u NG1L8
o (B.A\3117l

R24 %|2
> 82K 010 K5
PRIREERE (k] IN4148 34
N {BA317)
AAR
i g
=2 T <<
. 9' {BAN17)
—tarl.
21 o
- " Gy ot
Rz S M- HH ]
e a2 M
T YT
Pr}gm g
1 rot &% K/; %o
017
! / 10301
016 7
(0371 |funoscepe
kpl 59752-036.01 ;
K] R2
18 1
] 15V AM/EM — sk I
2 |
IR e 07V R3 o, I
™ 27K 0% }
i eove. It l
# i -
‘ UAA180 i (-22502) (e 120K |y | O YERYE
v TG H | — N8 K 150K
J— 3 +=H \ | (BA3TT)
5 : | N
Cispl 1 5 <M1 [1R35 13
HATI05R . ) eLs [Htsm ] R76
R4
1 7 150K '12 D16
B 8 A 2 fo 18%“178
) ¢ N R4S K (BAMT)
Ty o Dl 10
n_1 2 1-|— : Iy 015
X ING14B
- _ ] {BA317)
1_5Mrl] 120K |
6
t
p P R37 L
zizlal (glalalal (Glalalz K LS =
L=l | L2l ) Lol Lol | L2l L2 | Lol | Lol | Lol ) Lol | L)
D3 04 D5 D6 D07 D8 D9 D10 011 012 013 018
L0301 rot
D1-13LD301 rot Stareo
kpl.59752 -037.01 :
— . . L
21, 23, 26,27, 31, 32, 3, 35 3738, 41, 43, 46, 47,
22, 24 28, 33, 36 39, 42 6 48,
% 29
1, 2,3, &4 6, 2% 2, 26, 27,28,31,33, 36, 39,63.46,49, 52,53 S5, 58, 61, 63, 6k, 67 71,76, 75, 76, 7
5 29,32, 34,37 41, 44,47, 50, 56,59, 62, 65, 68,72,
35, 38,42, 45,48, 57, 66, 69,73,




],_ R100
470
R99

94
R 100K

15K

1,95V
: 1,8v
TV 4 o
73V§t\ 15V ber Mgr;ov\‘; oL
Tw—229  BE N—nd pe
4,35V =-=d o 6,LV—>~r =
g ~d s_ L5V —>d S
R110 b3V g pEZ 28— 2, BE 2
L 470 2,68V 28" B 3
2,687 TCAL20A '
R101
100K
0.8V
9TV
108V
25V
i 75V
»55¢)
= TN
ﬂ %) 3) 1878 7 (35 12 Y40 )
Nanek A
et S

//
1 220K BB
INL16B(BA317) =[S : 7 1 8
T ~f=
H_css I
s .o I R
[
n 8 % 9 8 10
08 ;
IL;”J LM 32 ggAégo 831-001.02 UAA180
MOIOR B e ) TCAG204 B31-20302
RT3 RIS ' TOA1072 831-209.02
W 150K €105
Mutingy F1 5K
¥ an 300 :
~p¥ an 300§t 9 5617 R106
17 ST 6K
R86 _
> Brsuas ]R8 o ]
NE18
(BA317)
N
(BA317)
! Receiver R 2000 (GB)
(50028-906.01)
3 46 47 ) 53, 56, 58, 59,
i, 48, 53, 57 61,
5 55,
564,67 11,76, 75. 76 79, 62,84, 85, 878991 9%, 9, 97,98,99,100,110,102, 104, 105,
65,6872, 71 8183 86 85,9092 95, 01, 103,106,

66,69,73, 78. 93, 225,226, 221,

18



TB1,TBILvorne, TBIf hinten

1 = Aufnahme Mono, Aufnahme Stereo links
2 = Masse

3 = Wiedergabe Mono, Wiedergabe Stereo links
& = Aufnahme Stereo rechts

5 = Wiedergabe Stereo rechts

TR1,TRII FRONT,TRII REAR

} = RECORDING MOND,RECORDING LH STEREQ
2 = CHASSIS

3= PLAYBACK MONO, PLAYBACK LH STERED

» = RECORDING RH STERED

. = PLAYBACK RH STERED

MAG.I, MAG.IT AVANT, MAG.ITARRIERE
1 =ENR.MONO ENR. STEREO CANAL GAUCHE

2 =MASSE
3 = LECTURE MONO, LECTURE STERED CAN GAU.
4 = ENREGISTREMENT STERED CANAL DROIT
5= LECTURE STEREQ CANAL DROIT
TBI,TBIIANTERIORE, TB]I POSTERIORE
1 = PRESA MONO, PRESA STEREQ SINISTRO
2= MASSA
3= RIP. MONO, RIP STEREQ SINISTRO
L4 = PRESA STEREQ DESTRO

5 = RIPRODUZIONE STEREC DESTRO

LINE-UNIVERSAL Ausgang

2 = Masse /CHASSIS /MASSE/MASSA

3 =TB-Aufnahme Sterea links
TR-RECORDING LH STEREQ
MAG -ENR STEREQ CANAL GAUCHE
TB- PRESA STEREG SINISTRO

5 = TB-Aufnahme Stereo rechts
TR-RECORDING RH STEREQ
MAG.-ENR. STEREQ CANAL DROIT
TB-PRESA STEREQ DESTRO

TA/PU, MONITOR

2 =Masse /CHASSIS/ MASSE /MASSA

3 =Stereo tinks/ STEREG LH CHANNEL
STERED CANAL GAUCHE /STERED SIN.

S = Stereo rechts/STEREQ RH CHANNEL
STEREQ CANAL DROIT/ STEREQ DESTRO

R179
100K

R206
470

TA
Level switch TA

Pegelschalter

Commutateur de niveau TA
Commutatore di livello TA

we=o (15
S

I

’[:116
H

TA
Level switch TA

Pegelschalter

Commutateur de niveau TA
Commutatore di tivello TA
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5001, 13, 114, 63,82, 78,11,
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4T

=~ mit Grundig - Millivottmeter (Ri =1M{L// 50pF ) gegen Masse gemessen,Mefiwerte
-zngsspannungen von 500mV an TBund SmV an TA mit jeweils 1000 Hz . Gas Gerd?
- folgendem Betriebszustand :TB..Ein" Lautstarkeregler auf, je 2x50W Ausgangs-
+ ang -und Balanceregler in mechanischer Mittelstellung, Monitorschalter,, Aus”

=RE MEASURED AGAINST CHASSIS WITH A GRUNDIG MILLIVOLTMETER (Ri=1MQ //
G VALUES ARE VALID FOR INPUT VOLTAGES OF S00mV ONTB AND 5mV ON TA,
_Hz THE SET IS IN THE FOLLOWING OPERATING MODE : TB,,ON", VOLUME CONTROL
-0 QUTPUT POWER ON EACH OF THE TWO SPEAKER SOCKET PAIRS TONE CONTROLS
TONTROL IN MECHANICAL CENTRE POSITION, MONITOR SWITCH .OFF"

“ESUREES PAR RAPPORT A CHASSIS AVEC UN MILLIVOLTMETRE GRUNDIG (RI=1MQ//
“2S MESUREES SQONT VALABLES POUR DES TENSIONS O'ENTREE OF 500mv
4ONEJET DESmV SUR PU A1000Hz.-L'APPAREIL SE TROUVE DANS LE MODE
<~ ENT SUIVANT: (MAGNETOPHONE ) TB MARCHE, REGLAGE DE VOLUME QUVERT,
SSANCE DE SORTIE SUR CHACUN DES DEUX PAIRS DE PRISES HP, REGLAGES
-7 DE BALANCE EN POSITION MEDIANE MECANIQUE, COMMANDE MONITOR

“:SURATE CON IL MILLIVOLTMETRO GRUNDIG [R[=1MQJ/SOPF | VERSO MASSA, |
“ 24T} VALGONO PER TENSIONI D'INGRESSC D1 500mV.SU TB £ DI 5mV SUTACON

—ﬁ-l l——{ Chassismasse

T104
R121° BLS50C
1K

R114/514  59703-16897 PRESENCE

(506
15n

R35/36 59703-179.97 Lautstarke/VOLUME/PUISSANCE
R11/511  59703-167.97 Basse/BASS/GRAVES/BASSI

R113/513  59703-169.97 Hohen/TREBLE /AIGUS/ACUTI
R127/527  59703-170.97 Balance /BILANCIAMENTO

o 0%

BL65TS
100° cite
35 %mo 00
15
1102 _.{“_.“ ] =
BCS60C o i f
12K '
R105
E 47K
557131 RS2
MeEELTK
R516 ) R!
12K potg  |RS231100K b
£512 22K R522 13V U
7 514
csog ™ LK 10y
750 %gutsoo »
BU651S KH
330p
€510

BCS50C

Spannungen mit Grundig-Vol
nicht anders angegeben , ge
Mefiwerte gelfen bei 220¥7
erwarmten Zustand auf [
ber 20°C Raumtemperatur &
regler. Samtliche Spannung

IF NOT OTHERWISE INDICATE
AGAINST CHASSIS WITH A GF
THE VALUES ARE VALID -FOR:
INSTRUMENT NOT WARMED U
[MW]{EM MONG, NO SIGNAL A
TEMPERATURE , AND CLOSED

MUST BE MEASURED VIA SEP/

SAUF INDICATION. CONTRAIRE!

MESUREES PAR RAPPORT AU
GRUNDIG (Rl = 10MRL} LES VA

UNE TENSION SECTEUR DE 2§
NON-ECHAUFFE, DANS LES.G
UKW MONG) SANS SIGNAL
20°C €T REGLAGE DE PUISS/
SONT A MESURER ‘A TRAVERS

“ZNTE 1000 Hz.L'APPARECCHIO E REGOLATO COME SEGUE: TB INSERITO.REGD= b TENSIONI MISURATE CON |
_¥E PER RISP. TE 2 PER 50W DI POTENZA DI USCITA SU 4. REGOLATCRI DI TONG = o %0 SALVE ALTRE INDICAZION! R
:MENTO IN POSIZIONE  MECCANICA CENTRALE, INTERRUTORE MONITOR DIS - B . 2 MISURA VALGONG CON. TENS
gl £ 2 z RILEVATI A FREDDO'SU[ME
7 z| 21z i Z CON TEMPERATURA AMBIENT
Sy E Y i 2 - DI VOLUME A ZERDTUTTE L
. . 5 1L,/h5 - . " UNA RESISTENZA DI SEPARA
/t Z L L Z VA4 ol
B3, 17,19, 22, o, 1, 2 102 103, 106, 105 106, 107, 108,509, 112, 110. 113, M6,
ot 18,21, 23, 501, 502, 503, S04, 505, 506, SO7. 508,111,512, 510, 513, 51,
109, 511,100,500,
9 27, k.21, 28 31, 3. 35 T 2. 107,502, 05,505 107, 108, 109, 1512, 11k,3. 115, 116,177, 118, 119,121,522, 124,
2, 3 2 PN R TS ) 501,103, 504,106, 507 508, 509 511,113,514, 515, 516,517  518,519,521,123, 524
% 102, 503, 105, 506, 112,503, 122,523,
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SIS WITH A GRUNDIG VOLTMETER (RI=10M0) 100u'1=
ARE VALID FOR220V"“AC MAINS VOLTAGE, 40 K7
“OT WARMED UP, ON WAVEBANDS ooy
' NO SIGNAL APPLIED 20°C AMBIENT ﬂ_
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3 RAPPORT AU CHASSIS AVEC UN VOLTMETRE [
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Gr.1 = Gruppe | Ruhestromeinstellung
7 GROUP 1 Ohne LautsprecherabschluB mit R 147 bzw R547
" GROUPE 1 Spannungsabfall an R162 X/ +R163 Y/ bzw
N 4007 GRUPPO I R562 +R563 auf 30mv(10%) einstellen
{IN4002) .
————— e e B Gr.11 = Gruppe I SETTING OF QUIESCENT CURRENT
GROUP 1T WITH LOUDSPEAKER SOCKET NOT TERMINATED ADJUST
GROUPE 11 R147 RESP. R547 TO OBTAIN A POTENTIAL DROP
R22 . GRUPPOII ACROSS R162 7 +R163 N/ RESP. R562 + R563
ay N ! LK = linker Kanal OF 30mV (10 %),
7
AL i AN e REGLAGE DU COURANT DE REPOS
BCSL8B ] CANALE SINISTRO SANS CHARGE HP REGLER RESP PAR R147 RESP R5L7
| (23 LA CHUTE DE TENSION AUX BORNES DE R162
‘ RK = rechter Kanal +R163 Y/ RESP R362.+R563 A 30mY[£10%).
RIGHT CHANNEL
CANAL GF OROITE REGOLAZIONE CORRENTE DI RIPOSO
a CANALE DESTRO SENZA CHIUSURA SULL'ALTOP REGOLARE LA CADUTA

DI TENSIONE CON_R147 RISP R547 AGENDO SU
R 162 /+R163 ¥/ RISP RS62 +R563 PORTANDO
1L VALORE 30mV {=10%)

Montageanleitung fur Transistoren / MOUNTING INSTRUCTIONS FOR TRANSISTORS

e e e e e - —— —- —— —— ——— o (——_— — — — it oo i o o o

\ 2195 R201 | (NSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR LES TRANSISTORS.: /INSTRUZIONI DI MONTAGGIO PER DEI TRANSISTORI
LN . 2200 220 l
YA 2w ! T
106 R197 l i 7
. yL.Schraube M3x6 Qrehimoment = 85cmN
an R I SCREW M3x6 L TORQUE = g5cmN
4 . ; VIS M3xg MOMENT DE TORSION = 85¢cmN
Ot A VITE CILINDRICA M3x6 | MOMENTO D! TORSIONI = 85cmN
R198 K- K_L }
1501w Isoliernippel
A 5%_7 3%8 : INSULATING: WASHER qP
‘ W70 b7n . RONDELLE ISQLANTE .
o HE ! RONDELLA ISOLANTE I3~ ~TRANSISTOR
£5317.158 U0 ; Glimmerscheibe - =
Sl T . . o e MICA WASHER Kuhlkor|
RONDELLE EN MICA €00 pﬁr
IN
: RONDELLA EN MICA zzzvzzzs < o AR
_____ ] DISSIPATORE TERMICO
X Zyl Schraube M 2,6 x8 Drehmoment 20-40cmN
SCREW M 2,6 x8 L TORQUE  20-40cmN
VIS M2 6x8 ) MOMENT DE TORSION 20-40cmN
. . . . c— VITE CILINDRICA M2.6x8 MOMENTO DI TORSION! 20-40cmN
Netzbaustein 50028 -020.00 ) | — - LI Sk Seherbe
| { 6B: 09067-005.01) — - Pappschelbe e LOCKING WASHER
‘ 09067-001. 01 | g%ﬁ%%?f?%wwﬁs%n CIRCLIP
F:GR/E\;EILIEE% sche . : RONGELLA 0! CARTONE \RUNDELLA DI SICUREZZ
[ : T ————— TRANSISTOR
well/WHITE | ) Gimmersthebe L e ANSISTO
BLANC/BIANCO MICA WASHER Kuhtkorper
| RONDELLE EN MICA LHOLING PLATE
well/WHITE 'L ‘ RONDEULA N MICA ) ZZZAeezzZ * 1 DISSIPATORE TERMICO
BLANC/BIANCO -—-
gelb/YELLOW |
JAUNE/GIALLD | _l Vornummern fir Dioden und Transistoren
—: —_-- INDEX NUMBER FOR DIODES AND TRANSISTORS
} CHIFFRES REPERES POUR DIODES ET TRANSISTORS
_ | I 46 SiGLA PER DIODI E TRANSISTORS
A
rosa/ PINK % | | 09654~
ROSE/ROSA I | : Netz
| MAINS 220V~
N SECTEUR ' [ag.
| . : RETE (GB: 240V~)
Achtung: Glimmerscheibe beidseitig mit
Siliconfett P12 bestreichen
(Wacker - Chemie,Munchen )
Leistungsaufnatme IMPORTANT : SMEAR MICAWASHER AT BOTH SIDES
POWER CONSUMPTION WITH SILICON GRESE P12.
K N CONSOMMATION DE PUISSANCE ( M2X 230W [WACKER -CHEMIE, MUNCHEN)
Braun Sl e ASSORBIMENTO DI POTENZA IMPORTANT -GRAISSER LA RONDELLE DE MICA
BROWN AVEC DE LA GRAISSE P12
BRUN ety {WACKER - CHEMIE . MUNC HEN]
MARRONE ATTENZIONE - LA RONDELLA IN MICA VA
SPALMATA DA AMBO LE PARTI DIGRASSD AL

SILICONT P12 { WACKER -CHEMIE MUNCHEN)

Anderungen vorbehalten
ALTERATIONS RESERVED
MODIFICATIONS RESERVEES
CON RISERVA DI MODIFICA
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56K
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= 3 JIR (XU PN
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F 936 . o -
—— 20w . e w203-021.95 S|
¢ e
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BC 550, 560 o/.
—— 0w t 6197y 4
1/4 W C 20 4 foLTo)1 -
: : BF 24 510 o2 09223-
~—{ ¥} Faible taux de souffle £ BF 440 (450 tlo of3
—D— Meétaloxyde BF 199 SOURCE Dioden - Matrix:
B
BF 900G  9654-479.25 1
Lo oft =
13N2016 -479.31), ol2 19202~ E
slo of3 E
7, ‘gg 2;?) 9654-480.97 3
% 123
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, DM12-9- 13
BCE Dig. Frequenzzahler 831-700.03
‘ 4,5Vsg
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gemessen. Bei Up=5V, U~v=4V, FM-Anzeige 100MHz
Alle Impulse gemessen mit Tastkopf 100MQ //12,5pF
ALL VOLTAGES ARE MEASURED WITH A GRUNDIG VOLTMETER (RI=30Mil] 2,7Vss
AGAINST CHASSIS AT Ug=5V,U~= &V, FM INDICATION 100MHz. ALL IMPULSES \AV\
ARE MEASURED WITH A TEST PROBE {100MQ // 12,SpF). Vs
TOUTES LES TENSIONS MESUREES AVEC UN VOLTMETRE GRUNDIG (R1=30MAQ) 1V —
PAR RAPPORT A LA MASSE, A Ug =5V, U~=4V, INDICATION FM 100MHz. [
TOUTES LES IMPULSIONS SONT MESUREES AVEC UNE SONOE 100M0.//12,5pF Y ;
11V
TUTTE LE TENSIONI SONO MISURATE (6N IL VOLTMETRO GRUNDIG {R1=30M{L) 11V e
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IMPULSI SONO MISURATI CON SONDA 100MAQ /7 12,5pF
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Anderungen vorbehalten

25V

A

AM Feldst. max.

R225
820K

R227
680 K

ALTERATIONS RESERVED 195V~
MODIFICATIONS RESERVEES 19V
CON RISERVA Di MODIFICA 73V —~=0g
73V —=\08
£35V—"" - d
9 LasvjN
2.68v s
2,68V TCA 420A
10
15V
':0_6-V—'J b. Mong
JheA 6.7V~ ind]
.2V 6.4V— g 102
06V 4,5v—=1g
=37 2,8V
&= 12,8V
&~y
\h: =
573
v
Lo
VR
LIaV
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0BV —
o = 20V !
= o571 5
S R
—26-35V Tov?
in
TCA 530
40] 39 Automatische Stereoumschaltung mit R25(10K)

quf 20pV Antennenspannung (3000} einstellen.
{Sender 93MHz, 19KHz + 6KHz Hub mod.)

SET R25(10K} TO OBTAIN AUTOMATIC STEREOQ
SWITCHOVER WITH AN AERIAL INPUT SIGNAL OF
20 pv ACROSS 300 L{ TRANSMITTER 93MHZ , 19KHZ
+6KHZ DEVIATION MOD )

REGLER LE SEUIL LA COMMUTATION AUTOMATIQUE
STERED PARR 2S5 {10K)POUR UNE TENSION D'ANTENNE
DE20pV SUR 300 QL (EMETTEUR MODULE 93MHZ,

19 KHZ EXCURSION MOD. + 6KHZ)

REGOLARE LA COMMUTAZIONE AUTOMATICA STERED
AGENDO SU R25(10K) PER UNA TENSION] DI ANTENNA
D1 20 MICROVOLT {30002), GENERATORE 93 MHZ 19KHZ
+6 KHZ Dt DEVIAZIONE MOD.)

nnms) . —R105
_ T —I56K
B_I\ R oV an 300 e T &
17 R86 1 %37|-|-I C6K
BC548B
1 TS
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1K {IN&148) TIN
3 D15
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(INi168] Recelver 3000 (GB)
;| (50030-906.01)
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35, 3738, 41, 43, 46, 47, 49, 53, 56, 58.59,62,
3, 39, 62 4h, 48, 54, 57, 1.
45, 55,
- 62,53, 55, 58, 61, 64,67, 71,74, 75,76, 79,83,84, 85 8789, 91, 94,9798, 99, 100, 110, 105,
, 54, 56, 59, 62, 65,68, 72, 77, 81, 86, 88,90, 92, 9s, 101, 102, 104, 106, :
5 57, 63, 66,69, 73, 78, 82, 93, 96, 226, 103, 225,227, :
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TBI,TBII vorne, TBIthinten

1 = Aufnahme Mono, Aufnahme Stereo links
2 = Masse

3 = Wiedergabe Mona,Wiedergabe Stereo links
4 = Aufnahme Stereo rechts

5 = Wiedergabe Stereo rechts

TRI,TRII FRONT TRIJ REAR

1 = RECORDING MONO,RECORDING LH STERED
2 = CHASSIS

3= PLAYBACK MONO, PLAYBACK LH STEREO
4 = RECORDING RH STERED

5 = PLAYBACK RH STEREQ

MAG.I,MAG.II AVANT,MAG.ITARRIERE
1 =ENR.MONO ENR_STEREQ CANAL GAUCHE

2 =MASSE

4 = ENREGISTREMENT STEREQ CANAL DRQIT
5= LECTURE STEREQ CANAL DROIT

TBI.TBIIANTERIORE, TBII POSTERIORE

1 = PRESA MONO, PRESA STEREQ SINISTRO
2= MASSA

3= RIP._MONO, RIP STERED SINISTRO

& = PRESA STEREQ DESTRO

S = RIPRODUZIONE STERED DESTRO

3 = LECTURE MONO, LECTURE STEREO CAN GAU &E

LINE-UNIVERSAL Ausgang

2 = Masse /CHASSIS /MASSE /MASSA

3 =TB-Aufrahme Stereo links
TR-RECORDING LH STEREQ
MAG.-ENR STEREQ CANAL GAUCHE
TB- PRESA STEREQ SINISTRO

5 =TB-Aufnahme Stereo rechts
TR-RECORDING RH STERED
MAG -ENR STEREQ CANAL DROIT
TB-PRESA STEREQ DESTRO

TA/PU, MONITOR

2 =Masse /CHASSIS/ MASSE/MASSA

3 =Stereo links/STEREQ LH CHANNEL
STEREQ CANAL GAUCHE /STERED SIN

S = Stereo rechts/STEREQ RH CHANNEL
STEREQ CANAL DROIT/ STEREQ DESTRO

=
=
-
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.74,

5001, M3, 114, 63,82, 78. 111,
5002, 5004, 115, 64, 84,83, 81,
5003, 5005, 116, 65,117 118,

19, 76,

121, 7

7,

85, 87, 89, 93, 96,98, 102, 103, 90,
86, 88, 91, 9%, 9799,

92,95, 101,

215, 222,107,111, 114, 117, 118,122, 125, 126,129,133,135,140,138, 142, 145,148,152,155,158,162,165,168,172,175, 178, 182,202,205,84,208,

216, 223, 108,112,115,219 19, 123,211 127, 131,134,136,150.139, 143,146,149,153,156,159,163,166,169,173.176, 179, 183,203,206,
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l AF VOLTAGES
_ 50 PF) MEASU
an J EACH WITH 10
] L (PEN, 2x50W
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L LI a i ... ... | v TENSIONI BF
R186 SLEERVALS e ram—— VALORI MISUI
0100 & (a9 W ievhzg s RISPETTIVAM
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% 13411 | i
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L3412 2
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. 4 5 35 341 1
. N\ VAN \ 37 O= g 97
_l |- -167.00 .
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NF-Spannungen mit Grundig -Millivoltmeter (Ri =1M0./ SOpF) gegen Masse gemessen, Mefwerte
celten fur £ingangsspannungen von 500 mY an TBund 5mV an TA mit jeweils 1000 Hz Das Gerat
sefindet sich in folgendem Betriebszustand .TB,Ein” Lautstarkeregler auf, je 2x50 W Ausgangs-
eistung an 4( Klang - und Balanceregler (n mechanischer Mittelstellung, Monitorschalter,, Aus ™

AF VOLTAGES ARE MEASURED AGAINST CHASSIS WITH A GRUNDIG MILLIVOLTMETER (RI=1MA#

50 PF) MEASURING VALUES ARE VALID FOR INPUT VOLTAGES OF 500mV ONTB AND SmV ON TA,
FACH WITH 1000Hz THE SET IS IN THE FOLLOWING OPERATING MGDE : TB..ON" VOLUME CONTROL
CPEN, 2x50W /40 OQUTPUT POWER ON EACH OF THE TWO SPEAKER SOCKET PAIRS  TONE CONTROLS
AND BALANCE CONTROL IN MECHANICAL CENTRE POSITION, MONITOR SWITCH . OFF"

TENSIONS BF MESUREES PAR RAPPORT A CHASSIS AVEC UN MILLIVOLTMETRE GRUNDIG (RI=1MO//
S50PF). LES VALEURS MESUREES SONT VALABLES POUR DES TENSIONS D'ENTREE DE 500mV
SUR TB(MAGNETOPHONE | ET DESmV SUR PU A 1000Hz. L'APPAREIL SE TROUVE DANS LE MOOF

Chassismasse

R35/36 59703-195.97 Lauf
RM/51 59703-167.97 Bass
R1&/516  59703-168.97 PRE
R1M3/513 ~ 59703-169.97 Hoht
R127/527  59703-170.97 Bale

3
1101

BL6S1S
N
Y B o
1102 RI13 = [k [ —
BC560C 06 | 2K RN
B P R116
8105 [10}7_‘ (2 51;3 - R
£109 :
Hmos 5170:‘5 82n a,2n4=z.,7p ' T k7
L7K 35 00 35
1
2 G220 57

]RSOS
47K
1502
BC560C
°6 7501
BC6STS

R516 25
12K

€501
2.2y
50
FIL
LUK
(503 (506
100p 15n

Spannungen mit Grundig-Voltmeter (Ri=10MQ). falls
nicht anders angegeben, gegen Masse gemessen .
MefBwerte gelten bei 220V~ Netzspannung und im nicht-

bel 20°C Raumtemperatur und zugedrehtem Lautstdrke-
regler. Samtliche Spannungen uber Trennwiderstand messen.

IF NOT OTHERWISE INDICATED ALL VOLTAGES ARE MEASURED

AGAINST CHASSIS WITH A GRUNDIG VOLTMETER (RI=10M{L)
THE VALUES ARE VALID FOR 220V~wAC MAINS VOLTAGE,

INSTRUMENT NOT WARMED UP, ON WAVEBANDS
(MW ] FM MONO, NO SIGNAL APPLIED ,20°C AMBIENT

TEMPERATURE , AND CLOSED VOLUME CONTROL ALL VOLTAGES
MUST BE MEASURED VIA SEPARATING RESISTOR.

SAUF INDICATION CONTRAIRE LES TENS!
MESUREES PAR RAPPORT AU CHASSIS A
GRUNDIG (RI=10MQ) LES VALEURS SON
UNE TENSION SECTEUR DE 220V CA,L'API

NON-ECHAUFFE, DANS LES GAMMAS DO

TUKW MONG] SANS SIGNAL, TEMPERATUR
20°C E£T REGLAGE DE PUISSANCE FERMY
SONT A MESURER A TRAVERS UNE RESISTA

TENSIONI MISURATE CON VOLTMETRO
SALVE ALTRE INDICAZIONI, RIFERITE A M/
MISURA VALGONO CON TENSIONE DI RET:

CON TEMPERATURA AMBIENTALE DI 20°(
DI VOLUME A ZERQ TUTTE LE TENSIONI
UNA RESISTENZA DI SEPARAZIONE.

OF FONCTIONNEMENT SUIVANT :(MAGNETOPHONE ) TB MARCHE, REGLAGE DE VOLUME OUVERT, U M L
2xS0W /40 PUISSANCE DF SORTIE SUR CHACUN DES DEUX PAIRS DE PRISES HP, REGLAGES
OF TONALITE ET DE BALANCE EN POSITION MEDIANE MECANIQUE, COMMANDE MONITOR h3 g3 K3 m3
HORS SERVICE. ™ 3 o n2
(D) I—‘h1 'gr e ° l—‘
TENSIONI BF MISURATE CON 1L MILLIVOLTMETRO GRUNDIG (Rl =TMQ//SOPF}VERSO MASSA. | o of kie o mie
VALORI MISURATI VALGONO PER TENSIONI D'INGRESSO DI'S00mV SUTB E DI 5mv SU TA CON
RISPETTIVAMENTE 1000 Hz. L'APPARECCHIO E REGOLATO COME SEGUE: T8 INSERITO,REGO -
LAZIONE VOLUME PER RISP TE 2 PER SOW D! POTENZA DI USCITA SU 4L REGOLATORI DI TONO
£ DI BILANCIAMENTO IN POSIZIONE MECCANICA CENTRALE, INTERRUTORE MONITOR DIS - B
INSERITO. e
= =
w ac -
= = 1~
= £ -
455V 12 9 15
2\ AN Z \
: n, 13, 15, 17,19, 22, 1,10, 101, 2, 102, 103, 104, 105 106, 107 108,509, 112, 110, 113,
: 12, 14, - 16, 18, 21, 23, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507 508, 111,512, 510, 513,
109, 511,100,500,
S 17, 19, 22, 26,21, 28, 31, 33, 35, 1, 2, 101,502, 104,505, 107, 108, 109, M,512, 116, 115, 116,117, 118,119,121, 52
5,18, 2, 23, 25, 29, 32, 34, 36 501,103, 504,106, S07 508, 509 51,113,514, 515, 516,517 518,519,521, 12
26, 102, 503, 105, 506, 112,513, 122,52
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© LES TENSIONS SONT :
CHASSIS AVEC UN VOLTMETRE - 0505
* EURS SONT VALABLES POUR RS32 R3] R537 1mo%1 H
OV CA, L'APPAREIL EN ETAT 560 820 820 11V (ni002) |
SMMAS D'ONDES RG4S [
~MPERATURE AMBIANTE DE N i 29y
NCE FERME.LES TENSIONS (ggu_ =
, 1
SNE RESISTANCE DE SEPARATION. v
_SLTMETRO GRUNDIG {RI=10MA | Ruhestromeinstellung
SERITE A MASSA | VALOR! DI Ohne Lautsprecherabschiuf mit R 147 bzw R547 Soy
NE DURETE DI 220V E Spannungsabfall an R‘IéZWfR%} bzw
______ R +20-10° i
i U_K\ﬁﬁ(l"@ SENZA SEGNALE, 562 + R563 auf 30mV (+20-10%) einstellen
“1LE 01 20°C E COL REGOLATORE SETTING OF QUIESCENT CURRENT
TENSIONI SONG MISURATE MEDIANTE WITH LOUDSPEAKER SOCKET NOT TERMINATED ADJUST g
ONE. R147 RESP R547 TO OBTAIN A POTENTIAL DROP ==
ACROSS R162 %/+R163 \Y/ RESP. R562 + R563 » :
L OF 30mV (+20-10%1.
n3l T 8013516 RS
. K Tt REGLAGE DU COURANT DE REPOS - 09647~ 22K
o & \ i2 SANS CHARGE HP REGLER RESP. PAR R1L7 RESP RS47 L, 0297 W
o |nle LA CHUTE DE TENSION AUX BORNES DE R162 Q3 o .LE?H
+R163 7 RESP. R562+R563 A 30mV (+20-10%] 1904 s I W ?2?
(BA318) 25
REGOLAZIONE CORRENTE DI RIPOSO = 0
SENZA CHIUSURA SULL'ALTOP REGOLARE LA CADUTA Y
DI TENSIONE CON_R147 RISP. R547 AGENDO SU ) D1
R162/+ 1163 Y/ RISP R562 +R563 PORTANDO o BzXx85(16
IL VALORE 30mV [+20-10%] L tzPY16)
) 1) 99 " !
4 97 ‘
| Z Z yau T
— 186 123 7BLA  A7B8
12 ﬁ 98
o 13, 114, 115, 516, 118, 120, 19, 121,522, 123, 12, 525,126,127, 128, 6, 129, 131, 1325
c, 513, 514, 515, 117, 518, 520, 519, 521, 523, 524, 3, 526,527 528, 529, 531, 532,
) 116, 517 122, 125 4 5, 133,
118, 119,121, 522, 124, 3, 125 126,527, 128,129, 531,133, 134,535, 137, 138, 139,141, 162, 143, 14k, 165, 146, 567,169, 551, 153, 750
518, 519,521, 123, 524, b, 525, 526, 528,529, 132, 533, 534, 136, 537, 538, 539, S41' 542, 543, Skk, 545, 546,168,549, 152, 553, 554
122,523, 127, 131,532, 135, 536, 147,548,151, 552, 6, 15¢

—
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Netz - Baustein 50030-020.00
09067-002.01

Anderungen vorbehalten
ALTERATIONS RESERVED
MODIFICATIONS RESERVEES
CON RISERVA D! MODIFICA

Vornummern fir Dioden und Transistoren
INDEX NUMBER FOR DIODES AND TRANSISTORS

CHIFFRES REPERES POUR DIODES ET TRANSISTORS -

SIGLA PER DIODI E TRANSISTORS

V&

w

09654~

Montageanleitung fir Transistoren:
MOUNTING INSTRUCTIONS FOR TRANSISTORS:

A~
QUTPUT 4 INPUT
GROUND
L129V { MC 78M0SC)

INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR LES TRANSISTORS:
INSTRUZIONI DI MONTAGGIO PER DEI TRANSISTORI:

=
Zyl.Schraube M3x6 | Drehmoment = 85cmN
SCREW M3x6 TORQUE = 85cmN
| MOMENT DE TORSION = 85¢cmN
VITE CILINDRICA M 3x MOMENTO D1 TORSIONI = 85cmN
W
INSULATING WASHER 47

RONDELLE ISOLANTE
RONDELLA ISOLANTE

Glimmerscheibe I~

~TRANSISTOR

MICA WASHER
RONDELLE EN MICA
RONDELLA EN MICA

1

=7\ TOLE DE REF

Kuhtkorper

COOLING PLATE

ROL.
DISSIPATORE TERMICO

Zyl.Schraube M 2,6 x8 Drehmoment 20-40cmN

SCREW M 2,6 x8 TORQUE  20-40cmN

VIS M2.6x8 MOMENT DE TORSION 20- 40 cmN
VITE CI{INDRICA M2,6x8 MOMENTO DI TORSIONI 20-40cmN
e = Sich. Scheibe
T e—— (OCKING WASHER

RONDELLE EN CARTON CIRCLIP

ROADELLA Ol CARTONE —r— (RONDELLA DI SICUREZZA
Glimmerscheibe - \TRANS|STUR

MICA WASHER Kuhlkérper

RONDELLE EN MICA %BEEEG g#%l
RONDELLA W MICA___ | ZZZZA02222Z ) sipatgRe TERMICO

11212
1N40
l1N40021
1Nh00‘|
002) .
|v23000 w1212 TI/BL338-25 T
h|_ | A104 '_p.L p5 pb A I
I 13 I Rz |y
| R12 BCS4BB 15.0V Heizung I
| 220K N |
— - 330K |
| BC548B |
| 220K fgzeaau !
1 ‘(71' |
1 A 1
10045 T4 |
: L BC548B :
2 35 |
. . [
. . . 5 |
R1% |
220/ 2W_pooe ! ‘
R193 220 D X
5 150/1W 2w R199 R201
- -_ "4 2200 220 : |
— A bt M oW ' I
!’_l R9; K==K=L-c106 R197 - | by
1501w I‘ T 47n 150/1w . |
- T1 ]
} mos — ALl | i
7 L7n R198 K_L. K] - | |
‘ 150w I L ‘ :
(107 €108 g |
L0 47n l |-
. |
. (R
- :
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
i

Achtung: Glimmerscheibe beidseitig mit

iL___.“._‘-_O AL | Siliconfett P12 bestreichen
! ZIV’\/ JAUNE/GIALLO {Wacker - Chemie, Minchen )
| welB/WHITE &*ﬁg; , IMPORTANT : SMEAR MICAWASHER AT BOTH SIDES
O \| BLANC/BIANCO . WITH SILICON GRESE P12
i (WACKER -CHEMIE , MUNCHEN)
M weill/WHITE L IMPORTANT :GRAISSER LA RONDELLE DE MICA
| e sl - | AVEC DE LA GRAISSE P12
i gelb/YELLOW ] {WACKER - CHEMIE . MUNCHEN)
R JAUNE/GIALLO ] ATTENZIONE : LA RONDELLA IN MICA VA
e I SPALMATA DA AMBO LE PART! DIGRASSO AL
I I l SILICONI P12. (WACKER - CHEMIE, MUNCHEN )
{"._‘_1: <> | ‘ I _IL 46
. | r rosa/ PINK — A< Kam! Gr I = Gruppe !
S6mA - 63V | Sil | Netz GROUP |
ROSE/ROSA I
| T || g‘é[l#ESUR 220V GROUPE 1
| J 28 : N GRUPPO [
< 220V | ERR RETE
> | Gr.Il = Gruppe Il
l I GROUP 1I
: — O Leistungsaufnahme gﬁgggg ﬂ
. | : POWER CONSUMPTION
> I L 36] CONSOMMATION DE PUISSaNCE { ™™ 250% | o
“ 254 ASSORBIMENTC DI POTENZA LEFT CHANNEL
tosec T o Kilirper CANALE SINISTRO
. e Dk REFROIDISSEM
09623- RK = rechter Kanal
135,00 DISSIPATORE TERMICO e
CANAL DE DROITE
CANALE DESTRO
violeft
vno‘mm

05, 21, 107, 108, 22, 23,
106, C
193, 12, 196, 14, 15, 16,199, 17, 18, 19, 21, 73
194, 13, 197, 25,201, R
195, , 198,

Receiver 3000 (GB)
(50030-906.01)
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CIRCUIT IMPRIME CHASSIS, COTE SOUDURES
PIASTRA CHASSIS, LATO SALDATURE

Si &4
25mAT
"
€229
R287
72V
a2 B SV
T
B ) ‘. —® v
- e D179 bl
G ' co—H—e  elte
‘e D18 DQ 075 o
€226 O
2 @ R261 G
41 5 \*15.4V
L. *EB3er .
E
reea
e eee] o = m@& e
‘oM om2
>F‘ ‘K?‘ ﬁ.ﬂSB
0173 Dm 7917157
czqsoi |—o 4
N
(@]
:
:’:

= ?ﬁi'{i %i;"

%@af——’: §
el S ells R S |

;—\@‘%j@?}-“l le %?.%é é%!

3

R ' S NF Pegel tinks -~~~ —— - <
C23 of}e r ‘ ‘

lc233 o J® ' DYGie ey AU
caseje |
| =
o ' = & L.:mwwu:
|| B o AN o
: - 5 5B 17 18
©e® @©® ®® ®®

_. -

g 5 ;}W i
‘b’ e B, i
™
I g
] — —— — —
ST : RIBS,_. D154 D188
052 ® oo .%
L. ORETR
' 157 @%—o “
:L- 87,4 MHz .". 158 /\

39



' :
@ H Feusmrke ‘m.

-

L GO
cissfeoa) Bivoen

=]

s
6"“ :lsz .-' i TI7g.
8 g

< Digs OK e —, i
P o A 3730;
c 192.] e 3 R

B _LF
ﬁ.l'. i .|

2? g B g&q?. Lrg .

7 Wdh e _ o167 eie

R

S e | R A |

T '; . _ ] 4 N |
— ' 90578 e 23 . i i

.

T156

Lshe g~ &

CEG'H

»
-l?“
=
s ¢ %o B
2 B /1y e (XX X 1
- > I MPX ]
- - - - - - - - - " === XXX i
JR T L AP
e
R e —— e —
L | e | e seee
H B i Muting s |
> eoee o
y ‘________.,_l"_“____’ !
% 19 20 2 25 26 27 28 29 30 ~ KL’ S
 VO@ . POOOO®O®® R EERET
® o b U_}gﬁ_g_;_i.,,, i
R 3 o F coe AFF’ i !

; SRR

=)

; giv'ﬂ%m s

40



Eichung der AM-Abstimmanzeige: Gerat MW, tKHz 80% mod., Ani
HF-Pegel SO0mV. Mit R226 soeinstellen, daB die tetzte LED ALl
b6V
Y] gerade noch nicht leuchtet ) M0
=6V Eichung der FM-Feldstarkeanzeige: Gerat .U 93MHz,1,5pV Cof
E - Y an 3000 ,unmoduliert. R18 so einstellen ,daf die LED Nr.2 ;
S aufleuchtet. imV an 3000 R12 so einstellen, daB die
;1" LED Nr10voll Leuchtet. g
T p— k.5Vss AM-Eichung mufl unbedingt vor FM-Eichung erfolgen! %
CALIBRATION OF THE AM TUNING INDICATION- SET UNIT TO Mw, Mitte'
1KHZ 80% MODULATION ,HF LEVEL SO0MY.ADJUST R226 SO £75
THAT THE LAST LED JUST DOES NOT LIGHT -
CALIBRATION OF THE FM FIELDS STRENGTH INDICATION: SET ol
4,5Vss UNIT TO"U" 93MHZ, 1,54V INTO 300, UNMODULATED. ADJUST CONT]
R18 SO THAT THE SECOND LED LIGHTS UP. 1MV INTD 3000 i
. ADJUST R12 SO THAT THE LED NUMBER 10 LIGHTS UP FULLY
1,4Vss THE AM CALIBRATION MUST BE CARRIED OUT AHEAD OF THE (
m L9V, - w N Vs E; FM CALIBRATION ! VOLTI
S0V P : = MASY
19V LN £ = AA/ 0,7Vss - 1.5Vss ] CALIBRAGE DE L'INDICATION D'ACCORD AM- APPAREIL SUR LATIO
Kanal:0,55V MHz 464 - = - ' ' 5 PO, 1KHZ 80% MOD , NIVEAU HF 500 MV. REGLER AVEC R226
M 004V AM 45V~ 2 065V 2 DE SORTE QUE LA DERNIERE LED JUSTEMENT NE S'ALLUME (
M4V AM0,08Y - - § = PAS ENCORE GRU
0.8V Q = CALIBRAGE DE L'INDICATEUR O'INTENSITE DE CHAMP FM. LIVEL
o s % =] APPAREIL SUR FM 93MHZ, 1,5,V SUR 300 0, PAS CE MODU- ™Y
P LATION. REGLER R 18 POUR FAIRE ALLUMER LA DEUXIEME
~ § LED. TMV SUR 3000 REGLER R12 POUR FAIRE ALLUMER
- & LA 10e LED
IL ST ABSOLUMENT NECESSAIRE , QUE LE CALIBRAGE AM Auton
SOIT EFFECTUE AVANT LE CALIBRAGE FM! ?ggnzc
Alté Spanningen mit Grundig Voltmeter, Ri=30 M0 gegen Masse TARATURA DELL'INDICAZIONE DI SINTONIA AM: APPARECCHIO ]
gemessen Bei Ug=5Y, U~= 4V, FM-Anzeige 100 MHz SU OM, 1KHZ,80% MOD., LIVELLO AF 500MV. REGOLARE CON éﬁfn
Alle Imputse gemessen mit Tastkopf 100 MO // 12,5pF. FZSESRT MOOO CHE L'ULTIMO LED NON SIA ILLUMINATO o
ALL VOLTAGES ARE MEASURED WITH A GRUNDIG VOLTMETER (RI=30Mn) TARATURA DELL’INDICAZIONE DELL'INTENSITA DI CAMPO FM- +6KY
AGAINST CHASSIS AT Ug=5V,U~= 4V, FM INDICATION 100MHz ALL IMPULSES APPARECCHIO SU FM,93MHZ,1,5pV SU300 i, SENZA MOD- REGL
'ARE MEASURED WITH A TEST PROBE (100 MQ // 12,5pF) REGOLARE (ON R18 IN MODO CHE S'ILLUMINA 1L SECONDO STER
TOUTES LES TENSIONS MESUREES AVEC UN VOLTMETRE GRUNDIG (Rl = LAl (ks SIS, Rant il (LD PR T G2 DE20
LED NUMERI 10, SIA PIENAMENTE ILLUMINATO 19K K
30MA} PAR RAPPORT A LA MASSE, A Ug= 5V, U~= 4V, INDICATION FM 100MHz LA TARATURA AM OEVE ESSERE EFFETTUATA. ASSOLUTAMENTE
TOUTES LES IMPULSIONS SONT MESUREES AVEC UNE SONDE 100MA // 12,5pF SR T T -
TUTTE LE TENSIONI SONG MISURATE CON IL VOLTMETRO GRUNDIG (Rl=30M11) AGEN
VERSD MASSA E CON Ug = 5, U~z 4V, INDICAZIONE FM 100MHz TUTTI GLI . 0l 20
IMPULSI SONG MISURATI CON SONDA 100MQ //12,5pF LV~ £ 6Kk
' . /ﬁ_* Netzteil
3-5sn finschalten 09 [010
=1V (Anzeige dunkel}
7
oz (o b ﬁ F (2 ﬁ 59800 - 656.00
M‘» F__ 75 ZaY —K ~D|g[rules' Frequen'zzuhler~F10dul/DlG'ITAL FREGL{EIi
[10 T T T —]— y -
; BIRE 4 D9/IN4148 6 7 }2 1
l (BA317) 06
} 1N4001
Lo tn 1ING002)
01p T T 0 R15 R21 R22 . S
63 (3 63 100K 100K 18K K 03 T
033pp_J1 2T T TE .
CFT el = A% — T 4 Ivuo | [FsvtmemogR
| T 9218-251.01 g, [I]rm T2 o (N 4002) isplytH i
' AR 6317y 560 BCS48B 100 07 — :
o 4001 [ |
30 82 , ) (ING002) 3 vt
Ll ho hi b
o & I T | L
I ‘f Lieo R25 i
! (NG
|20 4 (22« l NN
T o 10n F :
—
- R61
R23 18 l
100K 10n 62
63
It I
BL548B 7
D1t A 1 La
NG1LE i 061 *
oy | (0301
& % 16 11
7
= - 8 12 19 9
o [
?_, —1 Teiterplatte:
1 30, 2 3 b 78 1 10 15 13, 20, 16, 17, 18
C 21, 5 9, 12, W,
22, . .
20 63,7 9 81 12, 13,27 10, 16 2019 21 22, 23 25, 27, 61,
R 1 : 15, 18,
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Anderungen.vorbehalten
ALTERATIONS RESERVED
MODIFICATIONS RESERVEES
CON RISERVA DI MODIFICA

Bhassisptattll
59312 -020.00

59420 - 020.00

XS
0 153 .
| 1 i
Q NF-Spannungen mit Grundig-Millivoltmeter (Ri= > KI_ <>
TMQ //5pF] gegen Masse gemessen. Pegelregler auf 1 " —_— 1B
Mittenrast. FM-Modulation: UgF=1mV an 3000 , 1KHz o i '—rm— T
+75 KHz Hub 8 l K %?353;37- 3(
(D AF VOLTAGES ARE MEASURED WITH A GRUNDIG I =_L— 275005 j_\AA./ R153
MILLIVOLTMETER (RI=1M{// SpF) AGAINST CHASSIS LEVEL L P A 10 2
CONTROL TO CENTRE DETENT FM MODULATION - UHF=1MV > >~ cmHl
INTO 30040, 1KHZ+ 75KHZ OEVIATION. Kl 1n
CDLES TENSIONS BF SONT MESUREES AVEC UN MILLI- | o (155
VOLTMETRE GRUNDIG (R1=1M0 //SpF] PAR RAPPORT A LA 024.01 n
MASSE. REGLAGE DE NIVEAU EN POSITION MEDIANE. MODU-
LATION FM: UHF=1MV SUR 3000, 1KHZ £ 75KHZ EXCURSION
(CDLE TENSIONI BF SONO MISURATE CON- IL MILLIVOLTMETRO | <
GRUNDIG (RI=1MR // 5pF} VERSO MASSA REGOLATORE B
LIVELLO IN POSIZIONE CENTRALE.MODULAZIONE FM. Upf = ool o0
MV SU 300 0, 1KHZ + 7SKHZ DI DEVIAZIONE T 4
K
! Al
Automatische Stereoumschaltung mit R25(10K) v 03T
auf 20pV Antennenspannung {3000} einstetien. 1 JE L 1n
{Sender 93MHz , 19KHz + 6KHz Hub mod | _ t 7
2~ To g2k
SET R25(10K] TO OBTAIN AUTOMATIC STEREQ E: 5
SWITCHOVER WITH AN AERIAL INPUT SIGNAL OF 09226 (3 0303
20 pV ACROSS 300 £ (TRANSMITTER 93MHZ, 19KHZ i
+ 6KHZ DEVIATION MOD ) o =P BB 204
FM riin
REGLER LE SEUIL LA COMMUTATION AUTOMATIQUE 7 ~ ..In( e
STEREQD PARR2S (10K) POUR UNE TENSION D'ANTENH ﬂ s
DE20uY SUR 3000 (EMETTEUR MUDULE 93 MHZ, 3%
19KHZ EXCURSION MOD : 6KHZ) L3 n
REGOLARE LA COMMUTAZIONE AUTOMATICA STERED %9
AGENDD SU R25[10K) PER UNA TENSIONI DI ANTENNA /7
DI 20 MICROVOLT {300 0), GENERATORE 93IMHZ 19K 01
+6KHZ DI DEVIAZIONE MOD)
FM
. /03
- I AD-GETTI 37
SATY 100p
2 L /DIGITAL FREQUENCY INDICATION MODULE/MOD. D'INDIC DIGITAL DE FREQUENCE /MOD INDICACIONE DIGITALE Ol FREQUENZ A j T8 L12 ACS
) - ’ ) ) ' ' ’ ) 1 i (78112 A LP)
R106
. 22K
— , ! : t
:spl‘IHAﬂOiR = pm— Yo7 Y717
ho  fb . / I 5 / / 062 pe3 !
_ g L 28— (D30T {0301 )
I | Bz [ o« Bzl ] " 15w
gho i B8 ¢ a bcde f g ® e b cdef g 62 1
LL L LC? 51‘}\/223
il 18 10 102038 wlslel 7 10l8] 9 ) -
' A2 2222 y. V. ¥ W e, 2
e O OO —O O Q O e e s 086 96
1 | o | 2
. o 4 2 e jor e ~ . ImH -
SeEleEEls  SUeElEIE]s orst AL N1 ool | ST
A = N,":r e RsklE R101 81321
—+4 ClE(s Ele o J@ hofe 12K €102 5
i 15p D104 Peenpeompim | K
INGTST |
_KI R105 e eme NG5 41 I
09204 - !
€101 |09625'215 66621 rwl___ ]2 s
e 820p :100 93 2mH 6 15p
2675 20 23 27 2027 7276285 | Rio3 [ 22MH o R107
1081 7 25K I 33K
SAA 1070 —O— :
. 17 18 1 I !?3
381 [ I T
l_q D K K "“‘I INEY
i eplalte c81 RB1 0875-414.96 (82 (83 ;
bhioodd b, 27p 82 LMHz  120p 68p i |
— 81, 82, &3, 151, 152, 153, 154, 155, 101, 102, 306, 103, 31, 106, 316,
303, 104, 105, 107,
_ 315,
61, 81, 62, 29,31, 32,33, 34, 35, 36, 37, 38, 39,41,42,43,44, 152, 63, 153, 101, 102, 103, 105, 106, 107, 315,302,

104,
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_ 3 0926223- : - l
43621 ¢34
Rzos[IJ F13K337 {09651~ 33p 09223- l
100K L] p31a 1691 08579 27uHI fiK 079.21 @
3.9K J_ ESN e LI PYRSE
%MT 68p 5 I& Kl o346
R302 o — | ] =5
150K b2 906 Wil I | [ IA
[]1K @ 12 /i | : 2 <
(316, k| :q Moo 3 ! l' c! O
S042P 2 711
in ’_”‘—“ }jw i 13 3I22T l l a I £ ‘
09226~ 3 i
in 194 01 ‘——J L GTJ h
87 L
rs ({326 K” B ., U" gedruckt, Station U i
i 150p 1 Abstimmknopf |
; C232Ln3 Linksanschlag mit R3 2}
- 7303 09647- £327 €135 85647_ i (347 i?ﬁifé“uil“ 2,95:10m‘E
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-479.25 § 325 Ky o131 BF936 1 7 o
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12 55
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R129
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17 €119 2%22 13 w F
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01y __L_63
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100p  680p 1.2n 15K 6,4\’j
19202-368 97 I T (194 bSV—q
e R208 033 2.8V T
10K el T155 (205 12,8V~
_ BC550 C 1.5n
R202
10K (189 203 _-E
27007TF 0.27p R244
IIE Fll o 68K T -
1 I | -
(181 *;g?(" €195
680p FM moduliert . 270p
tkHz +75kHz
€182 Hub (196 R 245
680p a sek 210 6.8K T .
F11 Al —1 —
: I
R198 T
g2k €206
K 15n B6 _AS }
- = BS A6 ’
19202-368.97 | T Ble  oa
‘ (184 (186 %1288 r1252K21 =0,5v
1 680 2N S I —
00 . +14V b Durchdrucken .
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R227
470K
o] ] S| & &) = -—L
V. 22
' N\
3\9/ 40[ 51 \50 \42 0169 BE,’\)‘IB 40}39
A5.4V) | BA317 Spannungen mit Grundig-Volt:
N INGILS angegeben, gegen Masse geme
R179 - Netzspannung und im nichterwc
100K [] SIT—’[]g €179 ohne Signal bej 20°C Raumten
% i 0.1p Mittenrast. Samtliche Spannunger
F F
'—”"" ]I IF NOT OTHERWISE INDICATED **
C174 CHASSIS WITH A GRUNBIG VOL™
01y VALID FOR 220V~ AL MAINS v

R195/56K

<

189
8K

oD

x

178
1y
35
L
Q76U
Ty

AM -

Fichuny 25K §
gl
1 co0 [t 58'1%3717 <
- T A 5=
G0 -]j 1ING148) it

R235

82K
R249
56K

T154
BC 5488

ON WAVEBANDS FM MC
TEMPERATURE, AND LEVEL (0’
MUST BE MEASURED VIA SEPA

SAUF INDICATION CONTRALRE

RAPPORT AU CHASSIS AVEC UN
VALEURS SONT VALABLES POU:
L'APPAREIL EN ETAT NON-ECH
TURW FONG, SANS S
ET REGLAGE OE NIVEAU EN PC
A MESUREES A TRAVERS UNE

TENSIONI MISURATE CON vOLT™
INBICAZIONI, RIFERITE A MASS/
TENSIONE Dt RETE DI 220V E

SENZA SEGNALE, CON TEMPER~
0! LIVELLO IN POSIZIONE CEM

.MEDIANTE UNA RESISTENZA DI

- 1 0163
BA317 & BA31Y
s o hris3| R196 1ING16 81N {ING148)
W T '
® T
%
) 7, 175,177,178, 181, 8L, 186, 188, 192, 193, 19719, 198,199,201,202, 20k, 206, 207,209, 21,
176, 183, 85 187 191, 196, 203, 205, 208,
189, 195,
179, 181, 183, 184,188.186,193.189, 197 201, 203, 207,214,211, 215, 222,218,225 229,235,237, 261,245 247, 248, 251, 252,
: B2, 187785 192196, 198 199, 202, 206,213,209, 221,217 224, 232,228, 236,239, 243, 244, 246, 302 249,
183,194, 197,195, 227, 204, 205, 212,208 219, 226,223, 231, 234, 238,242, 300, 301,
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R 285 -—
18K I
v .
v
R 288 l
470 1A-5  1B-3
5V —{"} O O
v P Linker Kanal | |
v R 257 LEFT CHANNEL . :
100K CANAL DE GAUCHE
CANALE SINISTRO
mit R278,279 | l
{b Mittenrast R 257 1A-3 1B-3
R258) 1,5Veff . bei
FM 1kHz +75kHz Hub
mod. , einstellen
T165 l
BCS 2
R258 60C .
100K ¢ e |
AF 77 R2es e R 289 !
1A-1 1E-°
1157 1158 0220 2.2K & .
BL3508 BCSS08 X } O O—-
(228
i 15 L7y R286 |
10K 2 <0 18K
€225
L, D174 L 0172 iy
* 3 Im BZX97C5V1 BZX97¢5v1 (231 270 R282 ,
L 3 (BZX97C5V8) (BZX97C5Va) 6.8 56K rechter Kanal
Ol D173 35 RIGHT CHANNEL
R255 A 01T
R252 R253 BA2L3 BA243 CANAL DE DROITE !
3% 590 CANALE DESTRO
. : +8 .5V b. Muting .
+34V b 1
I EENETEEE '
1 3% 8 ca s nach Eimnschalten y : l./ 5
. /
;‘ w \é Tf;\m \{
n mit Grundig-Voltmeter {R1=10MA ) falls nicht anders +5V +14,5V |+15,4V +53V 281 3E-°
n,gegen Masse gemessen. Mefwerte gelten bej 220V ~ O———O-
wung und m nichterwarmten Zustand auf LUKW_MOND] @ | i
1al bei 20°C Raumtemperatur und Pegelregler auf ‘ <
t. Samttiche Spannungen Gber Trennwiderstand messen. 2?2__f0‘
HERWISE INDICATED ALL VOLTES ARE MEASURED AGAINST K 0212 K (222 ’ i '
WITH A GRUNDIG VOLTMETER (R1=10MA ] THE VALUES ARE +—H 70 . I
R 220V~ AC MAINS VOLTAGE,INSTRUMENT NOT WARMED UP v ] :
3ANDS [MW ] TFM MONG, NO SIGNAL APPLIED,20°C AMIENT '-ﬂ %?213 '—ﬂ 50223 | |
TURE, AND LEVEL CONTROL TO CENTRE DETENT.ALL VOLTAGES 0" Sib 106 Ak 35
MEASURED VIA SEPARATING RESISTOR 'I?SmA R287 =<~
: R263 | “ i |
ICATION CONTRAIRE LES TENSIONS SONT MESUREES PAR T159 R271 A
AU CHASSIS AVEC UN VOLTMETRE GRUNDIG (RI=10MQ} LES 80137 1w Lise L12V 23- <

SONT VALABLES POUR UNE TENSION SECTEUR DE 220V CA,

I EN ETAT NON-ECHAUFFE. DANS LES GAMMAS D'ONDES

JKW MONG] SANS SIGNAL, TEMPERATURE AMBIANTE DE 20°
\GE DE NIVEAU EN POSITION MEDIANE LES TENSIONS SONT

'ES A TRAVERS UNE RESISTANCE DE SEPARATION

MISURATE CON VOLTMETRO GRUNIG (RI=10 MQL | SALVE ALTRE
INI, RIFERITE A MASSA | VALORI Di MISURA VALGONO CON _

01 RETE DI 220V E RILEVATI A FREDDO SU[ME ] [UKW MOND,
:GNALE, CON TEMPERATURA AMBIENTALE DI 20° E REGOLATORE
0 IN POSIZIONE CENTRALE.TUTTE LE TENSIONI SONO MISURATE

£ UNA RESISTENZA D! SEPARAZIONE

R284
1K

D178
BA 317

10155
L129V
[MC78M05C)
\
09647-021 97 |C
0177 )
IN5341B
Chassisplatte
Bz
)
214, 216, 218, 219,221 225224, 228, - 231, 232,
213, 217, 222, 226, 227, 229,
215, 223,
252, 253, 255, 256,261,257 263, 264, 266268, 272,275, 279,278, 282, 283, 284, 287 291
259 262, 265 271,267, 273, 277 281, 286, 289,
258, 263 269, 274 285,

47



2yl Schraube M2,6x8

T159,163

Montageanleitung fur Transistoren:/MOUNTING INSTRUCTIONS FOR TRANSISTORS:
INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR LES TRANS.:/INSTRUZIONI Ot MONTAGGIO PER DEI TRANS.

Orehmoment 20-40cmN

SCREW M2,6x8

TORQUE 20-40cmN

| [ b 1A T " VIS M 2,6%8 ! MOMENT OF TORSION 20-40cN
14-5  1B-S i VITE CILINDR. M2,6x8 MOMENTO Di TORSIONI 20-40cmN
—O—C— e
l | ™ el | | e Sich Scheibe
. . i g LOCKING WASHER
Pappscheibe = CIRCLIP
CARDBOARD WASHER | o ey RONDELLA DI SIRCUREZZA
. RONDELLE EN CARTON
! RONDELLA Di CARTONE e
NF/AF Glimmerscheibe
l UTPUT MICA WASHER =
1A-3 1B-3 ‘ RONDECLE EN MICA gggtmgﬂﬂgum
RONDELLA IN MICA zzzzvzzzz: —| (00N FUTE
’ . DISSIPATORE TERMICO
. l 1155
2yl Schraube M 3x6 Orehmoment = 80cmN
. SCREW M 3x6 1 TORQUE = 80cmN
l | R 293 VIS M 3x6 , MOMENT DE TORSION = 80cmN
i l B2 12 ll]seox VITE CILINDR M 3x6 E‘ MOMENTO D! TORSION! = B0 cmN
14-1 1B-1 s /\‘) O— Facherscheibe
O O—re ﬁ[‘ FAN WASHER | e
| v 2] | (el RONDELLE EN EVENTAIL
. T RONDELLA A VENTAGLIO ——
. q : .J Kuhlkorper
B 4 srrzzarrzzzs. — COOLING PLATE
SE\ : ° TOLE DE REFROI
' otter-Plottel DISSIPATORE TERMICO
i Achtung Transistorauflageflache und Glimmerscheibe beidseitig mit Siticonfett P12 bestreichen
[MPORTANT SMEAR THE CONTACT SURFACE OF THE TRANS. AND MiCA WASHER AT BOTH SIDES WITH SILICON GRESE P12
(MPORTANT.GRAISSER LES SURFACES D'APPUI DES TRANS.ET LA RONDELLE EN MICA AVEC DE LA GRAISSE P12
ATTENZIONE: LE SUPERFICI D'APPOGGIO DE) TRANS E LA RONDELLA IN MICA VA SPALMATA DA AMBO LE PARTI DE GRASSO AL §
[WACKER - CHEMIE , MUNCHEN} :
Zahter AV~
ZA-1 3B i Netz-Modul 59800-660 00
O—- , — . —_— . .
l I : i efzplatte 09005 - 008 01 chwarz
Coa2 382 MNS : ! blau
2 BLUE
| | l Si1 BLEU
. : . 6L1 11630 BLU
| | I i B8O £900/600 — B
16 82812
2h-4  3B-4 8
O\
P |
2A-3 3B-3 | ;‘;ﬁ& i
—O0—< | ROSE 36 Nefz
. | I ROSA 1073 MAINS
I [ SECTEUR
I l | , : RETE
220 Ve~
V7= X | L] [25W]
& I M5 M v 6L 2
! | , 2Bl ; : , B40 C1500/1000
X 3 820-307.97 .
| i |
S5y 2A-5 0 3BSS | AT i b
' | BROWN 7
| | BRUN
: : | MARRONE : :1;
| ’ grau/GREY | 55 1
0 28-1 H, — GRIS/ GRIGIO 2E '
| i ‘ 000X
|
< E ‘) Anze 3=
38.7 . 2 G
2x12-15V 6:;
W - 21l
e 2
' 2, 4233 235 8 5 1 )
! 13 1 9 C
234, 3
1. 293 2%
292, R




R 285 - —
18K I
v :
v
R288 | M
470 1A-5  1B-5
SV > 1T
v s Linker Kanal | |
v R 257 LEFT CHANNEL :
100K CANAL DE GAUCHE
CANALE SINISTRO
mit R278,279 |
[b. Mittenrast R 257 1A-3 1B-3
R258) 1,5Veif | bel —0—-
+53V | FM 1kHz +75kHz Hub
| mod ., einstellen
R269 ! I
T158 470 1A-1 1B-1
BC5S0B *— F— —O—C-
R286 |
18K
D174 0172
OE Tm BZX97C5Y1 BZX97C5V1 €221 210 R282 i
5v3) . rechter Kanal
e 2 (3 (BZX97C5Va) {BZX97C 681 56K
LA 073 017 3 RIGHT CHANNEL
BA243 K TBA243 CANAL DE DROITE .
R252 R253
390 390 CANALE DESTRO
3LV' + 8,5V b. Muting :
+3RV b 1]
= 1V n
1 35 ‘1\1&\?]‘ 1.3 Ss nach Finschalten ) . 5 N
: ! Z /
2\ } \f Tf;\m w{
en mit Grundig-Voltmefer [Ri=10MQ ) falls nicht anders «SVE RSV 15,6 +53V 2A-1 3=
n, gegen Masse gemessen. MefBwerte gelfen bei 220V ~ O—
wng und im nichterwarmten Zustand auf UKW_MOND i X
nal bei 20°C Raumtemperatur und Pegelregler auf @ ‘ /l\ |
t Samtliche Spannungen Gber Trennwiderstand messen. 2\3 02'
A2 38-
HERWISE INDICATED ALL VOLTES ARE MEASURED AGAINST ki 1212 K (222 l
WITH A GRUNDIG VOLTMETER [R1=10MA] THE VALUES ARE +H 50 .75 |
R 220V~ AC MAINS VOLTAGE . INSTRUMENT NOT WARMED UP 3y : :
3ANDS [MW ] TFM MOND, NO SIGNAL APPLIED,20°C AMIENT ) [22213 %0223 | |
TURE, AND LEVEL CONTROL TO CENTRE DETENT.ALL VOLTAGES gl @7 EJS» b + 100 Ak -k
MEASURED VIA SEPARATING RESISTOR T >
R 263 | 125mA R287 <
ICATION CONTRAIRE LES TENSIONS SONT MESUREES PAR 1159 56 R27 8 | !
AU CHASSIS AVEC UN VOLTMETRE GRUNDIG (RI=10MQ] LES BD137 1w 2y 283 3:43
SONT VALABLES POUR UNE TENSION SECTEUR DE 220V CA, O—
‘L EN ETAT NON-ECHAUFFE, DANS LES GAMMAS D'ONDES ¢ R 291 | |
JRW FONG! SANS SIGNAL, TEMPERATURE AMBIANTE DE 20° f 553’* girs, Whzk !
\GE DE NIVEAU EN POSITION MEDIANE LES TENSIONS SUNT i
'ES A TRAVERS UNE RESISTANCE DE SEPARATION I
T~ 09647-
MISURATE CON VOLTMETRO GRUNIG (RI=10 M{L } SALVE ALTRE 02197 .
ING RIFERITE A MASSA | VALORI DI MISURA VALG ONO CON
DI RETE DI 220V E RILEVATI A FREDDO SU[ME] [UKW MONG, E})
:GNALE, CON TEMPERATURA AMBIENTALE DI 20° E REGOLATORE 221 BZX 79C56 l .
0 IN POSIZIONE CENTRALE.TUTTE LE TENSIONI SONO MISURATE i e 100 {BZX 55 C56] I l
£ UNA RESISTENZA Di SEPARAZIONE. 00
63 ZPD16 (BZX 798 16) 1 2A-5 384
| |
J0155 i i
L129v I
(MC78M05()
09647-021 977
0177
1B : :
(hassisplatted N34 E
i - o2 |
214, 216, 278, 219,221 225,224, 228 231, 232, k
213, 217, 222, 226, 227 229,
215, 223,
252, 253, 254 255 256, 261,257 263, 264, 266,268, 272,275, 279,278, 282, 283, 284, 287 291, i
259 262, 265, 271,267, 273 277 281, 286, 289,
258, 263 269 2% 285,
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—I Montageanteitung fir Transistoren:/MOUNTING INSTRUCTIONS FOR TRANSISTORS:
INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR LES TRANS.:/INSTRUZIONI DI MONTAGGIO PER DEI TRANS

. . . EI]R 29
| _| 1K 1159, 163
. K (235 . T7v Schraube M2 6x8
! & 4 Zyl Schraube M2,6x8 Orehmoment 20-40cmN
| ——-— | i o SCREW M2,6x8 I TORQUE 2040 cmiN Anc:
[ 1B-b A4 T VIS M 2,68 MOMENT DE TORSION 20-40cmN ALT:
1A-5 186 O—0 VITE CILINDR. M2,6 %8 MOMENTO DI TORSIONI 20-40cmN Mo:
B S g — | ViEOUoRbze roAEATO l 10kSohi 0 i
| G | b Sich_Scheibe
, ' ! : , LOCKING WASHER
Pappscheibe ~ CIRCLIP
: . CARDBOARD WASHER | o sy RONDELLA DI SIRCUREZZA
RONDELLE EN CARTON S
RONDELLA DI CARTONE T
NF/ Glimmerscheibe -
, OUT’;ET . MICA WASHER —
A3 1B-3 ‘ RONDELLE EN MICA gggtmrﬁpﬁgmg
—o——0—| -
; RONDELLA IN MICA zzzzvzzzz: —(OOUNE FATE
I DISSIPATORE TERMICO
. , IC 155
Zyl Schraube M 3x6 ) Drehmoment = 80¢mN
: : SCREW M3x6 ) TORQUE = B0 cinN
l | R 293 VIS M 3x6 MOMENT DE TORSION = 80cmN
i | 680 K 3 VITE CILINDR. M 3x6 MOMENTO DI TORSIONI = 80 cmi
18-2 1A-2 - :
1A-1 18-t ‘ ey ? -O— Facherscheibe
—_——C— Kl FAN WASHER =
I Wi 2] I i ' RONDELLE EN EVENTAIL
' : 1_ RONDELLA A VENTAGLIO =~
I — Kuhlkorper

zzzarrzzz <) COOLING PLATE
| TOLE DE REFROI

DISSIPATORE TERMICO

B 4 .
ichglt‘erfPLu%I —
! : Achtung Transistorauflageflache und Glimmerscheibe beidseitig mit Siliconfett P12 bestreichen

IMPORTANT SMEAR THE CONTACT SURFACE OF THE TRANS AND MICA WASHER AT BOTH SIDES WITH SILICON GRESE P12

IMPORTANT GRAISSER LES SURFACES D'APPUI DES TRANS.ET LA RONDELLE EN MICA AVEC DE (A GRAISSE P12

ATTENZIONE: LE SUPERFICI D'APPOGGIO DEI TRANS E LA RONDELLA IN MICA VA SPALMATA DA AMBO LE PARTI DE GRASSO AL Sll.i
{WACKER -CHEMIE , MUNCHEN) :

Jehles 4V~
241 381 ) Netz-Modul 59800-660 00
H r . N 2 - — e + . .
l I i G Netzplatte 09005 - 008.07 schwarz
—— 0" ‘
2 3m2 Ne RS . [ o !
l l I St BLEU l
. . . | GL1 T/3mA | BLU .
| l | i B8O £900/600 =
16 B 2812
- 28-5 =
ﬂl— L ;
\ I nA rosa
| F__%? PINK i
0p ROSE
36 Netz
l , l 0 ROSA 10T MAINS
. | 1 SECTEUR
Yo ! RETE
| ! Z _L 220y~
28 2 |
. N 2 (W)
‘ M5 M4 <| GL2
ZB| | , B40 € 1500/1000
- 3 820-307.97 .
| ! |
24-5 385 [ braun ; A
—O—C- | BROWN
| | BRUN
i g | MARRONE . o1
| I grau/GREY l 55 l
| GRIS/ GRIGID 2E
' ! i [~ oooox
@iﬁnze:;: =
52
2x12-15V 6o 1
L W toa
l 1%

2, 4, 233 235 85 N - -
1 3 7 9 C
234, 6.
1,293 2%
292, R
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I TRANS

Anderungen verbehalten
ALTERATIONS RESERVED
MODIFICATIONS RESERVEES
CON RISERVA Ol MODIFICA

@ Netz -Madul

N GRESE P12
SE P12
>ART| DE GRASSO AL SIL. P12

(5)

iahailercPatte

1A

7

STYRT:

-

N ssesee-~ 0

@ s

tz
\INS
CTEUR

oy~

W]

o

y

Hhassis-Plath
$%59312-020.00

NF/AF
QUTPUT

FM/AM
750

FM AM
3000

24

=

Beleuchtung

4A
8
/ ’ bs i 4—=2C
s 2
[sessssocenses

‘Anzeige -Modul -
159317-166.00

1A1---§

18

AM-Feldstarke

L]
e

F-Ausgangspegel

1.

e
syl
~51.00

Fii

2¢ FI

be

Se -

7 Ead
Felds!

0.

;lg. Nullp

Feldat
15e
16
17
18
19+

o 020'
FIV FV

24
25e
26
27e
28+
29
) 30
u20

F1 O

U1
O

Muting

M3Vi

ol @2

013456

TA

Ve
1C /IBA

4321

Ve
v

87, 4MHz

A

T widerst

[0]®

M1

2G 3A
9A 1K
12345678 /
10 2Q 30
8A !
. _J

MPX  Muting AFC
TA Spmcher—Modu-
@ 59315-117.00 °
6543210 8 1 .
1¢ [Feseess [feeseed] 2

3=

Frequenz
Kanal

Vornummer fir Dioden und Transistoren
INDEX NUMBER FOR DIODES AND TRANSISTO
CHIFFRES. REPERES POUR DIGDES ET TRANS
SIGLA PER DIODI E TRANSISTORS
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Jay

N Modulfw

117.00

Z-Dioden:

6.8V 19799-107.01
56V 19799-128 91
SMV 2026 9654-369. 31

Abstimm- Digden

BB 104/204 GR 19799-135.11
BB 104/204 BL 19799-135.01

Gleichrichter:

B40 150071000 820 -307.97
B80 £900/600 B2812 SIE/SKB

Filter
1 2 3
= =2
? 19203-035.04
o d
6 5 4
00 oo 19203-021.95
12 34
4 [olLLa]1
50 o2  09223-
6|0 oj3

19202-

000
)

~{f)}— Faible taux de souffie

~—{}— Métaloxyde
— ) 1/20 W

~{J— Ininflammable
-~ 1/10W

174 W

—*ﬂ '—— électrolytique
——Fi I.— Papier

-—" '— Céramique

_5| = styrotiex (kP/Ks)

len und Transistoren

DIODES AND TRANSISTORS
POUR DICDES ET TRANSISTORS
TRANSISTORS

guug

09654 -

Transistoren:

G
BF 245
:
0
C
BF 936,
BC 413,415
B BC 547, 548,549
8550, 560
£
L
BF 240
£ BF 440 (450)
BF 199
B

GO 679 9654-480.97

Al ssn)
®,
VA BD 137

Ll ———
m =

@

Dioden - Matrix:

-

TITTTVTTY
N}

AL0RAEREALAL

-
~

bOM12-9-13
831-700.03

Displays

HA 1105R

HA 1106 R

=
L
j—' o
=
o -

— o i
I— :_\
o
©o0
= N -

o N o
[
>
f=
=)
"]

1 7
%8
LM 324

MC1310P  831-603.31
[-604.25/-605 .14)

S042P
1 8
16 9

TCA 530 831-001.02
S0 459

TCA 420A 831-203.02
TDA 1072  831-209.02

SAA 1059

1 9

18 10

UAA 180

1 i
28 1]
SAA 1070 N3

2
3
1

78 L12 ACS (78112 ALP)

SOURCE

BF 900G
{(3N201G

9654-479 25
-479 31)

V)

Y

' RIRIAN
OUTRUT 4 INPUT
GROUND

L1298V {MO78MOSC)

Ansicht Lotseite / SEEN FROM SOLDER SIDE/ VUE DU COTES DES SOUDURES/ VISTA LATO SALDATURA

Ersatztypen in Klammer [ )

INTERCHANGEABLE TYPES IN BRACKETS { )
TYPES DE RECHANGE EN PARENTHESES { )

TiPI DI RICAMBI IN ()

Tuner 3000 (GB)
(50031-906.01)




Memostat R 8/7
59 410-533. 97

Transfo. (prim.)

Transfo. (second.) <

~
@

[ X A N XN X J
POWER
o000 00OO
—Nw e Vo
@Bt -
wnn

M N

XXX X i
+Iuv '®
12345 el

i
!

| kpl 59312-295.02

g
2
T

br:
™~
i: “~
! +
B (G
sellF %} lbe
K;F ol ‘ W3
CE | AT

Diode
DM12
0831

SN PR

51

Speicher-Modul-Platte, Lotseite

MEMORY MODULE BOARD, SOLDER SIDE

CIRCUIT IMPRIME DE MEMORISATION, COTE SOUDURES
PIASTRA DI MEMORIZZAZIONE, LATO SALDATURE

Schalter-Platte, Lstseite (T3000)

SWITCH BOARD, SOLDER SIDE

CIRCUIT IMPRIME COMMUTATEURS, COTE SOUDURES

PIASTRA COMMUTATORI, LATO SALDATURE

m Cbté soudures

- Coté composants

RECEIVER R2000

RECEIVER R3000 sssliie-

~ffs=m TUNER T3000

Netz-Platte, Latseite
MAINS BOARD, SOLDER SIDE

CIRCUIT IMPRIME D’ALIMENTATION, COTE SOUDURES
PIASTRA D’ALIMENTAZIONE, LATO SALDATURE
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1
15 1 - 5
Ts 3 s Ja T3 1 remerverasirker ] Quadratur [
ok Pegei- Detektor J o Demodulator o
} 5,6kQ 56 kQ
o2 : 16V 35V 42
A —— I vafuturd
(I -@—D«@ fTreiber tr Neben- Rterne
Fetdstdrke-| emptangs-| | Spannungs -
+ b Regel - P—< Liings-| Stumm- Fiihler Hzg. Anzeige dimpfung Versorgung
verstdrker regler schalter
560 5400
2 L] 37a ,.DU_
3
Reterenz-
spannung 6& BO 9(! 7¢ IOO ”0
TCA420A
Querstabili -
y N sierung
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9 Jo n 1% 16
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Entrainement AM - FM
C.V. Fermé % :

RECEIVER R2000

1260mm

RECEIVER R3000
TUNER T3000

720 mm
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